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УВАЖАЕМИ АКЦИОНЕРИ, 

Настоящият консолидиран доклад за дейността на „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД през изтеклата 2010 г. 

е  изготвен  в  съответствие  с  изискванията  и  разпоредбите  на  чл.  33,  ал.  3  от  Закона  за 

счетоводството,  чл.100 н, ал.5 от ЗППЦК и чл. 32а, ал. 1, т. 2 и ал.2 от Наредба №2 от 17.09.2003 г. за 

проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за 

разкриването  на  информация  от  публичните  дружества  и  другите  емитенти  на  ценни  книжа. 

Докладът  съдържа  коментар  и  анализ  на  финансовите  отчети  и  друга  съществена  информация 

относно  финансовото  състояние  и  резултатите  от  дейността  на  дружеството  и  отразява 

достоверно състоянието и перспективите за неговото развитие. 

 

Съвет на директорите на „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД  
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            О Б Щ А   И Н Ф О Р М А Ц И Я  

 
 
“Холдинг  Пътища”  АД  е  една  от  най‐големите  пътностроителни  структури  в  България.  Акциите  на 
дружеството  са  100%  частна  собственост.  То  е  публична  компания  и  се  търгува  на  Българската  фондова 
борса – София, официален пазар. Холдингът притежава из цялата страна собственост върху повече от 1500 
дка  терени и сгради с над 70  хил.  кв. м.  застроена площ. „Холдинг Пътища” АД дава работа на повече от 
1523  души  непрекъснато  зает  персонал.  През  последните  няколко  години  компанията  е  извършила 
пътностроителни  работи  (основен  ремонт,  реконструкция  и  ново  строителство)  на  над  1000  километра 

пътна мрежа. 
Дружеството е учредено на 25.11.1996г. по линия на масовата приватизация 
като „Приватизационен фонд Пътища”. В периода 1996‐1997  г.  компанията 
участва  в  първа,  втора  и  трета  тръжни  сесии  на  масовата  приватизация, 
придобивайки по този начин акции от дружества в различни отрасли. През 
1998  г.  вече  бившият  приватизационен  фонд  е  пререгистриран  като 
Холдингово  дружество,  като  е  оптимизиран  и  инвестиционният  му 
портфейл.  Компанията  съсредоточава  собствеността  си  главно  във  фирми, 
занимаващи се с пътно строителство и свързаните с него дейности и услуги.  
Днес  структурата  на  холдинга  обединява  17  браншово  обвързани 
пътностроителни  фирми.  дружествата  от  портфейла  на  „Холдинг  Пътища” 
АД  покриват  териториално  цялата  страна,  като  по  този  показател 
компанията няма еквивалент в Република България. Структурата притежава 
11  асфалтови  бази  в  страната  и  11  кариери  за  строителни  материали. 
Дъщерните дружества на холдинга са собственици и на пет сертифицирани 
и акредитирани лаборатории, в които се изпитват използваните материали. 

На 23.05.2008г.  дружеството  е  пререгистрирано  в  Търговския  регистър  при 
Агенция по вписванията с ЕИК 121671772. 

Седалището и адресът на управление на дружеството е: гр. София 1000, ул. 

Московска № 3. 

                  

«Холдинг Пътища» АД е член на: 

 Българска браншова камара „Пътища” 

 Камара на строителите в България 

 Българска стопанска камара 

 Асоциацията на индустриалния капитал в България 

 Търговско‐промишлена палата  
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През  изтеклата 2010г.  дейността  на  дружествата  от 
структурата  се  развиваше  основно  в  следните 
направления: 

 активно участие в търговете за инфраструктурно 
строителство,  организирани  на  територията  на 
България; 

 участие  в  тръжни  процедури,  организирани  на 
територията  на  Република  Румъния  и  Република 
Албания; 

 изпълнение  на  поетите  ангажименти  по  вече 
сключените  договори  за  строителство,  ремонт  и 
рехабилитация; 

 разширяване  обхвата  на  дейността  на 
дружествата  от  структурата  с  цел  извършването  на 
услуги не  само в областта на пътното  строителство, 
но  и  на  дейности,  свързани  с  изграждането  на  ВиК 
инфраструктура, високо строителство и др., за които 
има осигурено финансиране по линия на държавния 
бюджет  и  различни  международни  поректи  и 
програми; 

 управление  на  дружествата,  върху  които 
„Холдинг Пътища”  АД  упражнява  контрол,  с    оглед 
ефективното  осъществяване  дейността  на 
структурата; 

 подпомагане  на  дъщерните  дружества  за 
осъществяване  на  инвестиционната  им  дейност, 
необходима  за  ресурсното  обезпечаване  на 
проектите, по които работят, както и подпомагането 
им при осъществяване на оперативната им дейност. 

 оптимизиране  на  взаимоотношенията  и 
дейностите  в  рамките  на  структурата  с  цел 
повишаване на общата ефективност; 

Като  една  от  водещите  структури  в  бранша,  през 
изминалата година „Холдинг Пътища” АД и неговите 
дъщерни дружества взеха активно участие в редица 
тръжни  процедури  за  ново  строителство, 
реконструкция и рехабилитация на пътища и пътни 
съоръжения, за проекти в областта на ВиК сектора, в 
третирането на битови отпадъци, както и в сферата 
на високото строителство. Подписани бяха договори 
за изпълнение на редица проекти, най‐големият, от 
които  за  Лот  4  на  АМ  „Тракия”.  По  сключени  през 
изминалата година договори, през 2011 год.  

 

 

структурата  ще  изпълнява  пътни  проекти  на  обща 
стойност  329  млн.  лв.  с  ДДС  за  общо  658  км.,  ще 
поддържа  и  ремонтира  3944  км  пътища  от 
републиканската  пътна  мрежа  (РПМ).  Чрез 
дъщерното  си  дружество  „Пътностроителна 
техника”  АД,  „Холдинг  Пътища”  АД  изпълнява  и 
водния  цикъл  на  София,  поддържа  половината 
водна  мрежа  на  столицата,  както  и  една  шеста  от 
уличната  мрежа.  Извършено  е  проектиране  и  в 
момента  се  строи  завод  за  сепариране  на  битови 
отпадъци в Монтана, предстои израждане на завод 
за сепариране и компостиране на битови отпадъци 
в  гр.  Враца,  както  и  изграждането  на  клетка  за 
твърди битови отпадъци в гр. Враца. 

В  изпълнение  на  стратегията  си  за  навлизане  на 
чуждестранните пазари на пътностроителни услуги в 
страните  от  региона,  през  2010  год.  „Холдинг 
Пътища”  АД  и  негови  дъщерни  дружества  взеха 
участие  в  тръжни  процедури  за  инфраструктурни 
проекти на територията на Република Румъния, като 
решението  за  избор  на  изпълнител  за  някои  от 
поръчките  предстои  да  бъде  взето  през  текущата 
година.  

През  2010  год.,  чрез  дъщерното  си  дружество 
„Болкан  Роудс”,    „Холдинг  Пътища”  АД,    спечели  
още  два  проекта  в  Република  Албания,  с  които 
дружеството  е  изпълнител  по  четири  договора  за 
пътно строителство на територията на страната.   

 Наред с осъществяване на основния предмет на 
дейност,  на  фона  на  икономическата  криза  в 
страната,  през  изминалата  година  усилията  на 
мениджмънта  бяха  насочени  и  към  търсене  на 
ефективни  начини  за  оптимизиране  дейността  на 
структурата,  намаляване  на  разходите  и  запазване 
на  заетите  пазарни  позиции.  Предприети  бяха 
редица  структурни  промени  както  в  системата  на 
управление на самия „Холдинг Пътища” АД, така и в 
управляваната  от  него  икономическа  група.  През 
2010 год. дружеството премина от двустепенна към 
едностепенна  система  на  управление.  Извършена 
беше продажба на притежавани дялове от капитала 
на  дружества,  в  които  „Холдинг  Пътища”  АД  вече 
няма  интерес  да  участва,  с  цел  концентриране  на 
ресурсите  на  структурата  върху  основния  предмет 
на дейност. 

 

Основни насоки в дейността на 
„Холдинг Пътища” АД през 2010 г. 
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През м. февруари 2010 год., дъщерното дружество 
на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  „Пътностроителна 
техника”  АД,  сключи  договор  за  изпълнение  на 
първия  етап  от  „Интегриран  воден  проект  за 
гр.София”. Проектът е на обща стойност 58,5 млн. 
евро  и  се  финансира  по  програма  ИСПА  на 
Европейския  Съюз,  въз  основа  на  финансов 
меморандум    между  Европейската  Комисия  и 
правителството  на  Република  България  за 
интегрирания  проект  за  водния  сектор  на  град 
София, подписан 11/01/2006 година. 

Администриращ орган по изпълнението на проекта 
е Министерство на околната сред и водите, а краен 
бенефициент – Столична община. 

Сдружение  „ВиК  София  2009”,  с  водещ  партньор 
„Пътностроитлена  техника”  АД  и  партньори 
„Понсстройинженеринг”  ЕАД,  гр.Бургас,  „АГУА  3” 
ЕООД,  гр.София,  изпълнява    „Изграждане  на 
водопроводи  и  канализационни  колектори  по 
Интегрирания  воден проект  за  гр.София –  Етап 1”. 
Стойността  на  договора  е  14 127 158,02  евро  без 
ДДС (най–голям дял от отпуснатия финасов ресурс 
за целия проект). ЕТАП 1 на „Интегриран проект за 
водния сектор на град София”   включва следните 
подобекти:  

♦ Десен Перловски канализационен колектор 
Продължението  на  отвеждащ  колектор  за 
отпадъчни води от м. „Манастирски ливади Изток” 
и м. „Манастирски ливади Запад”  (Източна част), с 
трасе  по  бул.  „Тодор  Каблешков”,  бул. 
„П.Ю.Тодоров”,  ул.  „Бяла  черква”  и  ул. 
„П.Каравелов”. 

♦ Десен Слатински канализационен колектор 
 Продължението  на  този  Главен  канализационен 
колектор,  отвеждащ  отпадъчните  води  от  южните 

 

ул.  „Сребърна”,  ще  облекчи  и  подобри 

територии  на  местност  „Кръстова  Вада  Запад”,  с
трасе бул. „Тодор Каблешков”, бул. „Черни връх” и  

анализационната инфраструктура в района.  

о б ”  о
в” 

. 

 Д в

диаметър  546  мм)  по  бул.  „Черни 

и
.  

за  

р
 на обслужване във ВиК 

низация    на  града  и  подобряване  на 
жизнения стандарт на столичани. 

 

к

♦ К лектор  от  ул.  „Бъкстон д   Десен 
Владайски колектор по бул. „Тодор Каблешко
Продължението  на  този  Главен  канализационен 
колектор за отвеждане на отпадъчните води е от м
„Манастирски  ливади  –  Запад”,  с  трасе  по  бул. 
„Тодор  Каблешков”  и  бул.  „Овча  купел”  до 
заустване  в  съществуващ  Десен  Владайски 
колектор при река Владайска. 

♦  водопровод от резервоар рагале ци по бул. 
„Черни връх”  
Предвижда  се  подмяна  на  етернитовия 
водопровод  (с 
връх”  от  резервоар  Драгалевци  със  стоманен 
водопровод (с диаметър 800 мм).   

♦ подмяна  на  водопроводи  при  зграждане  на 
главните канализационни колектори
Паралелно  с  изграждането  на  канализационните 
колектори  ще  бъдат  подменени  и    водопроводи, 

а попадащи  в  трасето  н канализационните 
колектори 
С  подмяната  на  старите  водопроводи  ще  се 
намалят  губите  на вода  от  градската 
водоснабдителна мрежа.  

Цели на п оекта: 
- подобряване на нивото
сектора; 
- снабдяване  на  населението  с  качествена 
питейна вода; 
- опазване  на  околната  среда  от  заустване  на 
непречистени  отпадъчни  води  в  откритите  водни 
течения; 
-  ще  се  на    намали  тежестта  на  тарифите, 
заплащани от консуматорите; 
- модер
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Приходи по пазари 
Дейността на „Холдинг Пътища” АД и неговите дъщерни дружества е съсредоточена предимно 
на вътрешния пазар на пътностроителни услуги.  

От  2008  г.  насам  холдингът  е  насочил  усилията  си  към  разширяване  на  дейността  си  чрез 
навлизане  на  чуждестранните  пазари  на  пътностроителни  услуги,  с  приоритет  страните  от 
региона.  В този контекст през 2009 г. „Холдинг Пътища” АД регистрира клон в Албания, който ‐
получи  и  професионален  лиценз  от  Министерството  на  обществените  работи,  транспорта  и 
телекомуникациите на Република Албания за упражняване на строителна дейност в страната. 

по  четири  договора  за  строителство  на  територията  на  Република  Албания  на  общ
приблизителна стойност 5 млн. евро. 
 

Към 31.12.2010  г., като лидер в Сдружение „Balkan Roads”, „Холдинг Пътища” АД е изпълнител  
а 

 
Консолидираните  финансови  приходи  за  2010  г.  възлизат  на  35  465  хил.лв.  С  най‐голям
относителен дял във финансовите приходи са приходите от продажба на финансови активи о
операции  с  финансови  инструменти– 55.28%  или 19 605  хил.  лв.,  както  и  приходи  от  лихви   
15.80% ‐ 5 604х.лв 

 
 
 
 

 
т 
‐ 
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Общо  азходите  за  дейността  на  групата  през 
измин лата  година  са  в  размер  на 133 456  хил. 
лв.  в  т   число финансови разходи 16 394  хил. 
лв., 112 754 хил. лв. – разходи за дейността.   

р
а
ова

През  отчетния  период  най‐голям  дял  в 
разходите  за  дейността  имат  разходите  за 
външни  услуги  –  50,08%  или  56  471  хил.  лв., 
формирани  основно  от  извършените  СМР  от 
подизпълнители. 

Балансовата стойност на продадени активи (без 
продукция) е в размер на 4 164 хил. лева. 

 

За  периода  01.01.2010  –  31.12.2010  г. 
друже  ствата  в  структурата  са  направили
инвестиции  в  ДМА  в  размер  на  1 149  хил.  лв., 
разпределени по групи както следва:   

   

 
С  най‐голям  относителен  дял  във  финансовите 
разходи  са  разходите  за  лихви,  следвани  от 
отрицателните  разлики  от  промяна  на 
валутните курсове.  

През 2010  г. разходите за лихви са в размер на  
12 020 хил. лв. спрямо 10 021 хил. лв. за 2009 г. 
Увеличението  спрямо  двата  отчетни  периода  е 
вследствие от повишаване на БЛП на банките, в 
резултат  на  настъпилата  финансова  криза  в 
световен  мащаб.Разходите  за  лихви  са 
формирани  главно  от  лихвите  по  лизингови 
договори и договори за кредит. 

Отрицателните разлики от промяна на валутните 
курсове  през  2010г.  са  в  размер  на  2  286  хил. 
лева, при  304   хил. лв. през 2009 г. В тях влизат 
курсови  разлики  от  преизчисляване  на 
задълженията  в  CHF  по  сключени  договори  за 
кредити с UBS AG. 

Съгласно  консолидирания  годишен  финансов 
отчет  към  31.12.2010  г.  “Холдинг  Пътища”  АД 
отчита нетна печалба в размер на 883 хил.лв.  

 

 

 

 

 

Разходи за дейността 

Наименование на разхода 

Разходи (в хил. лв.) 

2010 г.  2009 г. 

Стойност  Отн.дял  Стойност  Отн.дял 

Разходи за материали   24 189 21,45% 37 984  31,94%

Разходи за външни услуги  56 471 50,08% 42 030  35,34%

Разходи за амортизации  7 199 6,38% 9 295  7,82%

Разходи за заплати и осигуровки  18 917 16,78% 25 148  21,15%

Обезценка на активи  945 0,85% 593  0,5%

Други разходи  5033 4,46% 3 870  3,25%

Всичко разходи  112 754  100%  118 920  100%

                   (хил. лв) 

Инвестиции  2010г.  2009г. 

Земи   0  0 

Сгради  и конструкции  0  130 

Машини и обору           977 дване  732            

Транспортни средства  336  0 

Други ДМА  81 543  

ОБЩО:      1 149             1 650 
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Финансови коефициенти 

Информация за източниците за снабдяване с 
материали, необходими за производството 

Основните суровини и материали, използвани в 
пътностроителната  дейност  са  горива,  битум, 

материали  и  асфалт и 
техно л  –  през ода  на  о 
поддържане.  

ствата не са зависими о ставчици,   
суровини  и материал а 

пътностроителни  работи  е  добре  развит  и  с 
брой  ко ге . 
уктурата и ат да работ с 

доставчици,  предлагащи  оптимални  цени, 
, гъвкава структ  на  

 

доставките  и  плащането.  Най‐голям  дял  в 
роизводствените  разходи  на  дружествата  от 

заемат  разходите  за  горива  и  пътен 
итум.  
Холдинг  Пътища”  АД  и  дъщерните  му 

ства  имат  сключени  дългосрочни 
оговори за доставка на горива и технологична 

сол. Основен доставчик е фирма „Д.С.П.‐1” АД, а 
ранспортирането  им  се  извършва  от  фирма 
„Автогарант”.  
Дружестват концесии 
за  експлоатация  на  кариери  за  добив  на 

К

о с

а
 

10  млн.  лева.  В  междинния 
ъм  31.12.2010г.  е  опове  
бстоятелства,  поради  които  прогнозираните 
риходи  няма  да могат  да  бъдат  реализирани. 

одитирания  консолидиран  финансов 
отчет към 31.12.2010  г. реализираните приходи 
са  в  размер  на  141 928  хил.  лв.,  а  нетната 
печалба  за  групата  е  883  хил.  лв.    Причините, 
поради  които  реализираните  резултати  се 
различават от прогнозните са, че през изтеклата 
година  не  бяха  сключени  договори  за  всички 
проекти,  включени  при  изготвянето  на 
прогнозата,  като  за  някои  от  проведените 
тръжни  процедури  решенията  за  избор  на 
изпълнител все още се обжалват. Наред с това,  
през  месец  октомври  окончателно  стана  ясно, 
че изпълнението на спечелени от дружествата в 
структурата  проекти,  финансирани  чрез 
държавни  инвестиционни  заеми,  остава 
замразено  до  осигуряване  на  необходимото 
национално съфинансиране  

инертни  ови  смеси 
логична  со   пери зимн

Друже т до тъй
като  пазарът  на    и  з

достатъчно  голям  нтра нти  на  него
Дружествата от стр збир ят 

високо качество ура
 

 

 

п
групата 
б
 „
друже
д

т

а в структурата притежават 

инертни материали и собствени асфалтови бази.  
ъм  31.12.2010  г.  дружествата  разполагат  с  11 

кариери и 11 асфалтови бази.  
На по‐отдалечени обекти, където не могат да се 
осигурят инертни материали и асфалт ви сме и 
собствено  производство,  те  се  закупуват  от 
доставчици.  

Съотношение  между  постигнатите 
финансови резултати и по‐рано публикувани 
прогнози 
В  годишния  доклад  за  дейността  през 2009г.  е 
публикувана  прогноза  за  оч квани 
консолидирани  приходи  за  2010г.  в  размер  на

финансов  отчет 
стено,  че  са  налице

2
к
о
п
Съгласно 

                   (хил. лв) 

Коефициенти 
стойност 

2 г010 .  2009г. 

Рентабилност: 

На собствения капитал              0,05              0,14  

На активите              0,00              0,01  

На пасивите              0,00              0,02  

На приходите от продажби              0,01             0,03  

Ефективност: 

На разходите              1,06              1,03  

На приходите              0,94              0,97  

Ликвидност: 

Обща ликвидност              1,10              1,03  

Бърза ликвидност              1, 6           0,98  0    

Незабавна ликвидност              0,56             0,37  

Абсолютна ликвидност              0,03              0,01 

Финансова автономност: 

Финансова автономност              0,06              0,11 

Задлъжнял  
   

16,51           9,10  ост
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бити и пока тели  еобич ер, 

имащи съществено влияние в ността 
и  реализираните  приходи  и  извършени 
разходи;  Оценка  на  влиянието  им у 

е през текущата година 

Съ я  за с н аен характ
ърху дей

  върх
резултатит

През  изминалата  година  са  не    настъпили
събития с необичаен характер, които са оказали 
съществено  влияние  е на върху  д йността 
групата, реализираните    ите приходи и извършен
разходи.  

Информация  относно  използваните 
инструмент

През  разглеждания  период  дружествата  в 
не  са  и   ви 

и като ценни книжа, инструменти на 
паричния  пазар  и  деривативни  финансови 

ато финансови  и и 
лки, лихв т е. 

дейн    
използването  на  банкови  гаранции,  свързани  с 

оцед ъ  на  
аструктурни проекти.  

Друг  основен  финансов  инструмент,  който 
 

сигуряването на с за 
боротни средства. Използването му се налага от 

поръчките, както и на съществуващата в 
б л

4 х.лв. (в т. ч. дела 
2 399  х.лв.  са  спрени  за  6  месеца  поради 

споразумение), от които 6 938 х.лв. са 
балансови  задължения,  1 017  х.лв.  не 

 

научно‐

финансови  и 

структурата  зползвали финансо
инструмент

инструменти, к опции, фючърс
форуърдни сде ени и валу ни суапов
Характерно  за  остта  на групата  е

участие в тръжни пр ури и изп лнението
вече спечелени инфр

гарантира безпроблемното функциониране на 
холдинга е о  кредитен ресур
о
обема на 
сектора  о ратнопропорциона на  зависимост 
между извършвани дейности и разплащания. 

Ръководството  на  холдинга  провежда 
внимателен  анализ  и  оценка  на  финансовите 
рискове  и  търси  начини  да  неутрализира 
потенциалните  отрицателни  ефекти  върху 
финансовите показатели. Видовете финансови  
 

 
 

 

 
 
рискове,  характерни  групата и  експозицията на 
дружествата  по  отношение  на  всеки  от  тях  е 
разгледана в т.6 Основни рискове. 
 
Суми,  дължими  от  емитента  или  негови 
дъщерни дружества за изплащане на пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни обезщетения 
Дължимата  от  емитента  или  негови  дъщерни 
дружества  сума  за  изплащане  на  пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни  обезщетения  е  само  в  размерите  и 
случаите,  предвидени  в  Кодекса  на  труда, 
когато настъпят съответните обстоятелства. 

Висящи  съдебни,  административни  или 
арбитражни  производства,  касаещи 
задължения  или  вземания  на  емитента  в 
размер най‐малко 10 на сто от собствения му 
капитал 
Дружествата в  Групата са ответници по съдебни 
дела с финансов интерес 7 95
за 
сключено 
отчетени 
са отчетени в баланса по преценка на юристите 
за  изхода  от  делата.  След  края  на  отчетния
период  са  изплатени  179  х.лв.  от  тези 
задължения на дружествата. 

Действия  в  областта  на 
изследователската и развойната дейност    
Дружествата  няма  научноизследователска  и 
развойна дейност. 
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Промяна в дялово участие 
19.04.2011г. 

а  19.04.2011г.  в  дружеството  е  получено Н
у
1
о
п
п
П д  ър ех
В
а   к
„ а
д
КАП” ЕАД, ЕИК 831631758 по
з разкриване  на  дялово 
придобиването на нови 3 000 000  броя акции, 
представляващи 9,78% от капитала на „Холдинг 
Пътища”  АД.  В  резултат  на  придобиването 
„
а
„

 

„ Д  е  прехвърлил 
собствеността  върху  притежаваните  от  него 
51%  от  капитала  на  ТОВ  „ХОЛДИНГ  ЦЕНТР”, 
Украйна, на своите съдружници в дружеството. 
С лката е на стойност 1 600 украински гривни. 
Решението  е  продиктувано  от  неуспеха  на 
„ ЛДИНГ  ЦЕНТР”да  развие  потенциала  си  и 
д аеме  своя  пазарна  ниша  в  сферата  на 
инфраструктурното  строителство  на 
територията  на  Р.  Украйна,  както  и  от 
желанието  за  избягване  на  натрупването  на 
допълнителни  разходи  от  наша  страна  за 
поддържане на дейността на дружеството. 

 
Дъщерно дружество на „Холдинг Пътища” 

АД сключи договор за изпълнение на 
обществена поръчка  

12.04.2011г. 

„Пътностроителна  техника”  АД  ‐  дъщерно 
дружество на „Холдинг Пътища” АД, сключи с  

 

 

Об
об
Ре т 
Община Враца и Община Мездра”.  Стойността 
на    л

 

„Видап
„Пътинженеринг
друже
ново 
поддържане 
учредено 
Възложителя 
на 
"Основен  ичнат
мр бщина  Плевен": 
Об зи я  ен ест
Пл
Бу
5. о
с.Бръшляница рбица, 10.  с.Дисевица, 11. 
с.Коиловци,  12.  с.Мечка,  13.  с.Пелишат,  14.  с. 
Буковлък,  15.  с.Беглеж,  16.  с.Търнене,17. 
с.Тодорово,  18.  с.Тученица,  19.  с.Радишево,  20. 
с.Ласкар,  21.  с.Ралево,  22.  с.Горталово,  23. 
с.Радишево,  24.  с.Къшин”.  Акционерното 
дружество е вписано в Търговския регистър към 
Агенция по вписванията на 09.03.2011 год с ЕИК 
201475913. 

 
Дъщерно дружество на „Холдинг Пътища” 

АД сключи договор за изпълнение на 
обществена поръчка 

11.02.2011г. 

„Пътностроителна  техника”  АД  –  дъщерно 
дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД,  сключи 
със  „Софийска  вода”  АД  Договор  за 
изпълнение  на  обект:  “Изпълнение  на 
инвестиционни  проекти  по  водопроводната 
мрежа  на  територията  на  Столична  община”, 
обособена позиция № 2”.  Общата стойност по 
договора  е  в  размер  до  5  500  000  лева  без 
ДДС, а срокът за изпълнение – две години. 

 

Важни събития ,  настъпили от 
началото на 2011  г .  

ведомление  от  Васил  Крумов  Божков  по  чл. 
45 от ЗППЦК за разкриване на дялово участие 
тносно прехвърлянето на собствеността върху 
ритежаваните  от  него  3  000  000  броя  акции, 
редставляващи 9,78% от капитала на „Холдинг 
ътища”  АД.  Сле изв шеното  пр върляне 
асил Крумов Божков притежава 243 280 броя 
кции,  представляващи  0,79% от  апитала  на 
Холдинг  Пътищ ”  АД.  На  1 .04.2011   в 
ружеството е получено уведомление от „МАК 

8 г.

 чл. 145 от ЗППЦК 
участие  относно а 

МАК  КАП”  ЕАД  притежава  3  001  000  броя 
кции,  представляващи  9,78%  от  капитала  на 
Холдинг Пътища” АД. 

Продажба на дялово участие 
13.04.2011г. 

Холдинг  Пътища”  А

де

ХО
а  з

щина  Враца  Договор  за  изпълнение  на 
ект:  „Изграждане  на  клетка  2.1  към 
гионално депо за твърди битови отпадъци о

 договора е 2 400 000 ева без ДДС. 

Учредяване на акционерно дружество 
11.02.2011г. 

ътстрой”  АД,  гр.  Видин  и 
”  АД,  гр.  Плевен  –  дъщерни 

ства  на  „Холдинг  Пътища”  АД,  учредиха 
акционерно  дружество  с  фирма  „Пътно 

Плевен 2009”. Новото дружество е 
във  връзка  с  изискванията  на 
‐Община Плевен, за изпълнението 

спечелена  обществена  поръчка  с  предмет: 
ремонт  и  изграждане  на  ул а 

ежа  на  територията  на  О
особена  по ци №3:  “Насел и  м а  в 
евенска  община  –  1.  гр.Славяново,  с. 

.ковлък, 2. с.Ясен, 3. с Николаево, 4. с.Гривица, 
  с.Опанец,  6.  с.Бох т,  7.  с.Брестовец,  8. 

, 9.  с.Въ
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„Холдинг Път труктурира 

л

ализационни  колектори 
о  Интегрирания  воден  проект  за  гр.София  – 

Етап  1”: зервоар 
Драгалевци по б х и продължение 

ла ле р; П од

а

.
ов 

по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване на дялово 
частие  относно  прехвърлянето  на 

540   от 
капитала  н АД.  След 
извършеното  пр Георгиев 

0

нето на 
ови  1  540  487  броя  акции,  представляващи 

5,0  В 
резултат  на  про билдинг  2000” 

ии,

и

р

ия  член  и  Прокуриста  заедно  и 
поотделно. 

 
 
 

 
ища” АД прес

кредитната си експозиция в ПИБ 
21.01.2011г. 

„Холдинг  Пътища”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
дружеството  преструктурира  цялата  си 
кредитна  експозиция  към  „Първа 
инвестиционна  банка”  АД.  В  резултат  на 
преструктурирането са удължени сроковете за 
погасяване  на  отпуснатите  кредити  и  са 
намалени  ихвените проценти. Предоставен е 
и  нов  кредит  в  размер  на  4  370  000  евро. 
Горните  действия  са  предприети  от 
мениджмънта  с  цел  оптимизиране  на 
оперативната  дейност  на  дружеството,  пред 
вид  изпълнение  на  текущите  проекти  и 
производствената програма на структурата. 

Министерство  на  околната  среда  и  водите 
Договор за изпълнение на обект: „Изграждане 
на  водопроводи  и  кан
п

  Довеждащ  водопровод  от  ре
ул. Черни връ

на Десен С тински Ко кто р ължение на 
Десен  Перловски  Колектор;  Продължение  на 
Десен  Владайски  Колектор  към  бул.Бъкстон”.  
Стойността  на  договора  е  15,5  млн.  евро,  а 
срокът на изпълнение – 14 месеца. 

 

Промяна в дялово участие 
14.01.2011г. 

„Холдинг  Пътищ ”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
на  14.01.2011г   в  дружеството  е  получено 
уведомление  от  Орлин  Георгиев  Хаджиянк

у
собствеността  върху  притежаваните  от  него 1 

487 броя акции, представляващи 5,02%
а  „Холдинг  Пътища” 

ехвърляне  Орлин 
Хаджиянков  не  притежава  акции  от  капитала 
на дружеството. 

 

 

 

На  14. 1.2011г.  в  „Холдинг  Пътища”  АД  е 
постъпило  уведомление  от  „Евробилдинг 
2000” ООД по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване 
на дялово участие относно придобива
н

2% от капитала на „Холдинг Пътища” АД.
мяната  „Евро

ООД  притежава  5  537  787  броя  акц  
представляващи  18,05%  от  капитала  на 
„Холдинг Пътища” АД. 

 
Вписани промени в представляващите 

„Холдинг Пътища” АД 
03.01.2011г. 

„Холдинг  Пътища”  АД  уведомява  своите 
акционери  и  всички  заинтересовани  лица,  че 
на 03.01.2011  г.,  в  съответствие  с  решения на 
Съвета  на  директор те  на  дружеството,  в 
Търговския  регистър  при  Агенция  по 
вписванията са вписани промени по партидата 
на  дружеството.  С  извършените  вписвания 
Орлин  Георгиев  Хаджиянков  е  заличен  като 
представляващ  „Холдинг  Пътища”  АД  и  като 
представляващ дружеството е вписано „Нове‐
АД‐Холдинг”  АД  чрез  Мирослав  Александров 
Илиев;  като  Прокурист  на  д ужеството  е 
вписан  Димитър  Георгиев  Гьошев. 
Дружеството  се  представлява  от 
Изпълнителн
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През 2011 год. дейността на “Холдинг Пътища
АД и друже твата в групата ще бъде насочена
следните направления: 

 Запазване на заетите пазарни позициите в 
бранша; 

 Активно  участие  в  търговете  з
инфраструктурно  строителство,  организиран
на тери рията на Б гар ; 

а 
и 

то ъл ия

 Успешно    навлизане  на  чуждестранните 
пазари на пътностроителни услу и, с приоритег т 
страните от региона;  

 Изпълнение  на  поетите  ангажименти  по 
вече  сключените  договори  за  строителство, 
ремонт и рехабилитация 

 Разширяване  обхвата  на  дейността  на 
дружествата  от  структурата  до  дейности,  за 
които има осигурено финансиране по линия на 
държавния бюджет и различни международни 
поректи и програми; 

 Управление  на  дружествата,  върху  които 
„Холдинг  Пътища”  АД  упражнява  контрол  с 
оглед  организиране  и  осигуряване 
ефективното  осъществяване  дейността  на 
структурата; 

 Опти та  и мизиране  на  взаимоотношения
дейностите ата  с  цел   в  структуррамките  на 
повишаване на обща ; та ефективност
 

Въз  основа  на  оставащия  обем  работи  по 
текущи  договори  за  изпълнение  и  очакваните
инвестиции в сектора, прогнозите са през 2011
год.  дружествата  в  структурата  да  реализир
консолидирани приходи в размер на 200 мл
лева.    

 

 

 
 

ат 
н. 

 

 
й  

лите сектори, свързани с 
пътното строителство акто и с изграждането 
н нна 
инфрастр оложителни 
тенденции  на  ямо  предходната 
година.  Тези    обвързани  с 

 

на те  
 

. 
 
с 
. 

  и тур 01  
9  жни   Закона 

 
 по Наредбата за малки обществени 

поръчки,  въведени  са  в  експлоатация  31  км 
магистрали; в процес на изграждане са 135 км 
магистрали;  рехабилитирани  са  206  км  от 
републиканската пътна мрежа (РПМ); в процес 
на  рехабилитация  са  1427  км  от  РПМ.  В 
резултат  на  ускореното  изпълнение  на 
оперативните  програми  бяха  проведени 
тръжни  процедури  за  изпълнение  на  трите 
лота на АМ „Тракия” и договорени средства по 
ОПРР в размер на 1,6 млрд лева.  
Според  официалните  прогнози  на 
правителството,  очакванията  са 
положителните  тенденции  от  изминалата 
година да се запазят и през 2011 година.  

 

Тенденции в развитието на сектора 

За  разлика  от  сектора  на  жилищното
строителство,  при  ко то  2010  год.  е
определена  като  най‐тежката  за  последното 
десетилетие, в остана

, к
а  водопроводна  и  канализацио

уктура, се наблюдаваха п
развитие  спр
сектори  са

финансирането  по  линия  на  струкурните
фондове на ЕС.  
През  м.  февруари  2010  г.  Европейската 
комисия  официално  даде  положителна 
оценка  на  съответствието    системи   за
управление  и  контрол  на  Оперативна
програма  „Транспорт"  2007‐2013  г.,  ОП 
„Регионално  развитие”,  ОП  „Околна  среда”
Така  оперативните  програми  можеха  да
разполагат  с  целия  си  предвиден  бюджет, 
което  започна  ускореното  им  изпълнение
Според  доклада  за  дейността  на  Агенция 
„Пътна нфраструк а”,  през  2 0  год.  са
проведени  11 тръ   процедури  по
за  обществени  поръчки,  148  тръжни
процедури
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Общое
“Даска
Дикан
Съглас
бъде п
Финан
Съфин

Изгр
око

Наимен
Наимен
Участък
8+460 
Индика
Техниче
транспо
8,5км, щ
околов
доведе
между 
важна ц
тази зон

рнизиране н
енование на
енование на
раца‐ Ботевгр
кативна стой
ическо  опис
ствуващ двул
у  Мездра 
пейската тран
нсиращи  и
нансиране от

Изгр

енование на 
енование на 
кативна стой
00 000 Евро 
ческо  описа
ейската  т
европейски т
алово” до ГК
я до ГКПП Ку
сно  решение
построен пре
нсиращи  ин
нансиране от 

раждане на А
оловръстен 
нование на п
нование  на 
к : „Софийски

ативна стойн
еско  описан
ортен  коридо
ще свърже съ
ръстния 
  до  знач

път 
ител

път  Е79  Бот
цел на този п
на, както и да

а участък от
 програмата
 проекта: Мо
рад  
йност на прое
ание:  Прое
лентов път в 
и  Ботевград
нспортна мре
нституции: 
т Национален

раждане на А

програмата:
проекта: Изг
ност на прое

ание:  Автома
ранспортна 
транспортен 
КПП Кулата. О
улата, раздел
е  на  Министе
ез следващия
нституции: 
Национален

Автомагист
път‐ пътен

програмата: О
проекта:  Из
и околовръст

ост на проек
ие:  Тази  връ
ор  IV.  Строит
ъществуващи
на  гр.София
лно  намаляв
тевград  – С  о
проект е да се
а се увеличи 

 

т път I‐1 (Е‐
: Оперативна
одернизиран

екта: 85 000 0
ктът  предви
четириленто
д  по  маршр
ежа. 
  Кохезион

н бюдже  2т ‐ 0

Автомагист

 Оперативна 
граждане на А
екта за насто

агистрала  “С
мрежа 

коридор  ІV  в
Остават за из
ени на четир
ерски  съвет 
 програмен п
Кохезионен 
 бюджет ‐ 20

трала „Хемус
н възел  „Яна
Оперативна п
граждане  на
ен  ът‐ п пътен

кта: 32 000 00
ъзка  се  явява
телството  на
ият участък от
я.  Строителст
ане  интензит
офия  и  път  I–
е подобри ек
сигурността 

‐79) Враца‐ Б
а програма "Т
не на участък 

000 Евро  
ижда  модер
в път с дълж
рута  на  Е‐7

нен  фонд 
0 % 

трала „Струм

 програма "Т
Автомагистра
оящия прогр

Струма”  е  ч
по  напр

в отсечката о
зграждане 13
ри участъка. 
от  03.07.200
период 2014 

фонд  на 
0 %  

с”; Участък:
а” от км 0 до
програма "Тр
а  Автомагист
н възел „Яна”

00 Евро 
а  част  от  Тра
а  новия  участ
т автомагист
твото  на  нов
тета  на  траф
–6  София  – 
кологическат
при пътуване

 

Ботевград 
Транспорт"  

Еот път I‐1 ( ‐

рнизация  на
жина 31,5 км.
79  и  Транс‐

на  ЕС‐80%;

ма” 

Транспорт"  
ала „Струма”
рамен перио

част  от  Тран
авление  н
от пътен възе
32 км от Долн

07  г.  Лот  3  щ
‐ 2020 г. 
ЕС  –  80%

: „Софийски 
о км 8+460 
ранспорт"  
трала  „Хемус
” от км 0 до к

нс‐европейс
тък  с  д иълж н
рала "Хемус"
ия  участък  щ

фика,  обособе
Бургас.  Мно
та обстановка
ето. 
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Пре
обх
вклю

 

ОБЛАСТ 

Видин  ІІІ‐

Плевен  ІІ‐3

Ловеч  ІІ‐3

   ІІІ‐

   ІІІ‐

В. Търново  ІІІ‐

   ІІ‐5

   ІІІ‐

Силистра  ІІІ‐

Ловеч  ІІ‐3

Варна  ІІІ‐

Кърджали  ІІ‐5

   ІІІ‐

ез  2011  г.  е 
ваща  25  път
ючени във вт

№ на 
пътя 

‐121  Иново‐Г
км 32+00

35  Плевен‐Л
ивица) о
8+320 до

35  Троян Къ

‐3701  Граница
км 22+30

‐3505  (о.п. Лов
Дебнево
20+381.1

‐551  Дебелец
35+650 и

53  Елена‐Сл

‐405  Царевец

‐235  (разклон
от км 39

35  Троян Къ

‐904  І‐9 ‐ Стар
Гроздьо
Дългопо
и от км 2

58  І‐5 (Черн
от км 17

‐591  Кр овум г
0+000 до

планирано 
тни  отсечки 
тория етап е о

ПЪТ 

радец‐Шишенци‐Б
00 до км 49+600 

Ловеч (две платна
от км 0+000 до км 5
о км 13+600 
ърнаре от км 98+0

 с ОПУ София‐Черн
00 до км 36+353 

веч‐Троян)‐Казачев
о‐Велчево от км 0+
10 
ц‐Плаково‐Елена о
и от км 36+400 до к

ливен от км 46+29

ц‐Свищов от км 73+

н ІІ‐21)‐Зафирово‐М
+117 до км 53+000
ърнаре от км 98+0

ро Оряхово ‐ Долн
во ‐Бозвелийско ‐ 
ол) ‐ІІІ‐208 от км 17
29+970 до км 36+2
ноочене) – граница
+500 до км 25+047
град ‐ яз. Студен кл
о км 24+860 

 

ОПЕРАТИВ

да  стартират
с  дължина  3
около 285 мл

Бойница‐Кула от 

 с разделителна 
5+000 и от км 

30 до км 103+055

ни Вит ‐ (ІІІ‐358) от

во‐Стефаново‐
+000 до км 

т км 34+450 до км
км 37+050 

0 до км 72+200 

+600 до км 75+778

Малък Преславец 
0 
30 до км 103+055

и Чифлик ‐ 
(Провадия ‐ 
7+400 до км 23+403
05 
ата с ОПУ Пловдив
7 
ладенец от км 

ВНА ПРОГРАМ

т  проектите 
358  километ
лн. лева. 

 

ДЪЛЖИ 
НА ЛОТ 
(км) 

 

 

17,600 Р

20,560

5,025

т  14,053 Т

20,381

  1,850

25,910 Б

8  2,178 П

13,883

5,025   П

  Х

3 

12,238 С

в  7,547

24,860

 

МА „РЕГИОН

По
регио
благо
прави
изгра
Бълга
строе
Бълга

да  се
регио
е дв
инвес
пиков
 

от  втория  е
търа.  Прогно

 

 
 

ОБЛАСТ 
№
пъ

Русе  ІІІ‐20

ІІІ‐21

ІІІ‐52

Търговище  ІІІ‐70

  ІІІ‐40

  ІІІ‐51

Бургас  ІІІ‐60

Пазарджик  II‐37

  II‐37

Пловдив  ІІІ‐60

Хасково  ІІІ‐80

Смолян  ІІІ‐86

  ІІІ‐86

  ІІІ‐86

НАЛНО РАЗВИ

думите 
оналното 
оустройството
ителството 
аждането на т
ария да се
ежи по п
ария. През те
е  инвестират
оналните пъти
ва и поло
стираното пр
ва в бранша. 

етап  на  опер
озният  финан

№ на 
ътя 

02  (І‐2)‐Щръкл
до км 16+3

102  (ІІ‐21) Слив
Черешово 
15+500 

201  Нов град‐Д
км 3+800 д

04  (о.п. Пресл
Долно Нов
3+247 до 2

008  (о.п. Омурт
Пролаз‐ Ва
Омуртаг)‐ о

102  ІІІ‐5102 "М
‐ Надарево
‐ о.п. Търго
28+926 

008  НХК–Каме

  гр. Батак‐гр
185+487 

  гр. Батак‐гр
км 211+138

06  Беловица‐
до км 73+5

06  Хасково‐М
8+350 до к

66  Смолян‐М
17+600 до 
до км 26+4

681  Рудозем‐С
4+360 и от 

641  Пампорово
0+000 до к

ИТИЕ” 

на  минис
развити

о, една от 
за 2011 

трите магистр
е ба ансирл а
пътищата н
екущ та года и
т  над  500   
ища от II и II
вина пъти 
рез 2007 год.
 

ративната  пр
нсов  обем  н

ПЪТ 

лево‐Попово от км
300 

во поле‐Борисово‐
от км 11 + 500 до 

Джулюница‐Пипер
до км 7+800 

лав‐Върбица) Менг
ваково‐о.п. Омурта
22+576 
таг‐о.п. Търговище
адун (Долно Новко
от км 0+000 до км 

Мировец ‐ Буховци 
о ‐ Дългач ‐ Певец 
овище)” от км 4+45

но от 0+000 до 16+

р. Доспат от км 160

р. Доспат от км 18
8 
яз. Пясъчник от км
529 
Минерални бани от
км 21+000 
ихалково‐Кричим 
км 20+100 и от км
490 

Смилян от км 0+000
км 4+360 до км 8+
о‐(Смолян‐Стойкит
км 11+351 

 

стърът  на
ие  и
целите на
год. е

рали в Южна
а с повече
на Северна
ина с  очакве а
млн.  лева  в
II клас, което
повече от

., считана за

рограма.  Той
а  проектите,

ДЪЛЖ
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гишево‐
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‐ Острец 
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50 до км 

24,4
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т км  12,
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м 22+490 

6,5

0 до км 
+431 

8,4

те) от км  11,3
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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ''ОКОЛНА СРЕДА'' 

От  края  на  2010  год.  усилията  на 
Министерство  на  околната  среда  и  водите  са 
насочени  към  подпомагане  на  общините  в 
подготовката  на  проекти  по  оперативната 
програма. Към 36 общини е отправена покана 
да    кандидатстват  с  проекти  за  изграждане, 
рехабилитация  и  модернизация  на 
пречиствателни  станции  за  отпадъчни  води 
(ПСОВ),  изграждане,  рехабилитация, 
реконструкция  и  модернизация  на 
канализационни  мрежи  и  водоснабдителни 
мрежи,  като  общият  размер  на  финансовите 
средства  по  настоящата  покана  в  сектор 
"Води" е 1,2 млрд. лева. 

Продължава  подготовката  на  проекти  и  в 
сектор „Отпадъци”.   

Очаква  се  през  2011  г.  по  Оперативна 
програма "Околна среда" с общините да бъдат 
сключени договори за 865 млн. лв. и да бъдат 
платени  304  млн.  лв.  (без  авансовите 
ср ва).  

О ИТЕ 

В селски иния на програмата се 
нси елст
тр

съществ пътища  и  мостове,  
т  лки, 

системи  ждане  на 
ств

ремонт  н лища  и  др. 
Финансирането  е  по  линия  на  мярката  за 
„  места

що
През  т дължи 
усвояван   и  по  мярката 

обр укту
свързана  с  развитието  и  адаптирането  на 

ел топанст
Предвид змер на 90 
млн. лев

 
ДЪРЖАВНИ ИНВЕСТИЦИОННИ ЗАЕМИ 

Пред  
следващата  година 
заем н тойност    ка
197  а конкр раждан
и  р
„Тра   ро
инве
Свет
 

видените  в  проектобюджета  за
държавни  инвестиционни 

и  са  а обща с 227 млн.  лв., то 
млн. лв. от тях с етно за изг е 
емонт  на  пътища.  Те  са  по  програма 
нзитни  пътища 5“  от  Ев пейската 
стиционна  банка  и  по  програма  със 
овната банка. 

ПРОГРАМА „ТРАНЗИТНИ ПЪТИЩА V” 

м.  април  2011  год.  се  очаква  да  бъде 
разм
От 

разено строителството на 1000 км пътища 
с  финансиране  по  програмата  "Транзитни 

рехабилитация  на  отсечки  от  І,  ІІ  и  ІІІ  клас 
пътища.  Изграждането  на  обектите  беше 
временно  прекратено  през  2010  год.  поради 
невъзможността  за  осигуряване 

национално  съфинансир
Сред    бъд
подновено  п щата  година  са  и 
спечелените  уктурата 
холдинга Лот   23А.  
По Програмат  кои

  ир ини
от  тях  ‐  лот  ад.  За 
същот се я  2020 
обявен проек  част 
от  п   ен 
приоритетнат тища. 
Остават лот 2  о ‐ Нова Загора и обходни 

 7 оден пъ
у ухо

към  София  и  с  обща  дължина 
над  120  км    Самоков  ‐  Ихтиман  ‐ 

ин пр оф
ро ът 

 
 
 
 

пътища V" и над 300 км пътища с финансиране 
от  Световната  банка.  Проектите  са  за 

на 
ане. необходимото 

обектите,  чието  изпълнение  ще
рез  теку

е 

от  дружества  в  стр
6 и Лот

на 

а остават и още 6 лота, за то 
не  са старт али  тръжни процедури.  Ед

15,  е  Пловдив  ‐  Асеновгр
ят 

о  тра   в  пътната  стратеги
т за скоростен път.   Лот 1 е

е 

ът  І‐5, който  също  е  включ
а програма за скоростни пъ
Гурков

в 

пътища, лот  Ямбол  ‐ Средец и обх т, 
лот  16  два  частъка  от  пътен  възел  М

към  Пловдив 
во 

и  лот  24
Вер ско  и  далечния  обход  на  С ия, 
ско стен п "Рила". 
 

едст

ПР ГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСК
РАЙОНИ 

те общини по л
фина рат  и  проекти  за  строит во, 
реконс укция  и  рехабилитация 

уващи  общински 
на 

ремон на  пътища,  улични  насти
и  съоръжения,  изгра

ВиК 

пречи ателни  станции,  строителство 
а  детски  градини  и  учи

и 

Обновяване и развитие на населените ” 
и е об  в размер на 326 млн. лв.  

екущата  година  ще  про
ето  на  средства

„Под яване  и  развитие  на  инфрастр ра, 

земед ието  и  горското  с
ени по нея средства са в ра
а. 

во”. 
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ПРОГРАМИ НА СВЕТОВНАТА БАНКА 

През  текущата  година  следва  да  се  работи  и 
по  трасетата  от  шестте  лота  по  проекта  на 
Световната  банка  "Рехабилитация  на  пътната 
инфраструктура". 
Сред тях са и зп нявани от  дъщерни 
дружества  на  „Холдинг  Пътища”  АД:  
‐  лот  1,  в йто  попадат  км  в  района  на 
Видин  ‐  Лом К ачица/Гиген.  Т се 
изпълняват от сдружение "Пътища Видин" и  
- лот  3,  с  включени  45.578  км  от  Исперих  ‐ 
Дулово, Поп во ‐ Дралфа, Дралфа ‐ Чудомир, 
Варна  ‐  Добрич.  Изпъ

 и ъл

  ко 35 
  ‐  ов е 

о  
лнител  е  сдружение 

"Пътища Разград".  

през  2011  г.  немалко 
щ

о
е  на  регионалните  генерални 

планове  за  цялата  страна  по  новия  Закон  за 
вод ри 
язовира  –  „Пловд йковци”  и  „Луда 

С а
т д ,

  ед

– 77 млн. лева, за канализация – 14 
лн. лева,  за уличната мрежа – 50 млн. лева, 
а ремонт на градски булеварди – 10 млн.  
 

 

 
 

л

ъжения за третиране на 
итовите отпадъци със 122.3 млн.  лв.  

По  „Регионално  развитие“ са  предвидени  за 
усво
За  поддържане,  ремонт  и  изграждане  на 

с е а

нг  Пътища”  АД 

Годишен консолидиран доклад за дейността през   2010  г .  

 

 
Освен  за  пътища 
инвестиции  е  бъдат  насочени  и  по  Проекта 
за  развитие  на  общинската  инфраструктура, 
финансиран  от  Световната  банка.  ,  като  се 
работи  п   два  компонента  –  единият  е  за 
разработван

ите  ,  а  другият  е  за  изграждане  на  т
ивци”,  „Не

Яна”. 
 

БЮДЖЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

Наред  финансирането  по  линия  на  различни 
програми и проекти, от значение за дейността 
на  дружеството  и  най‐вече  за  дейността  на 
дъщерното му дружество – «Пътностроителна 
техника»  АД  са  предвидените  в  бюдйета  на 
Столична община средства.  
 Приоритетите  на  толичнат   община  за 2011 
г. са депо и завод за битови о па ъци  метрото 
и  кръстовищата  на  две  нива,  нови  детски 
градини и паркове и градини.  
За  капиталови разходи  са  пр видени  624 
млн.  лева.  Най‐много  са  отделените  средства 
за метрото 
м
з

лева.  Приоритет  са  детските  заведения  с  13 
млн.  лева,  довършване  на  училището  в  жк 
„Стрелбище“  –  2.5  млн.  лева,  изграждане  на 
парк  „Възраждане“  –  1.16  млн.  лева, 
реконструкция  на  парк  „Гео  Милев“  и  Южен 
парк за 8.8 м н. лева. 
По  ОП  „Околна  среда“  ще  стартира 
изграждането на съор
б

яване 37 млн. лева. 

пътища са разчетени 50 млн. лв. 
През 2011 г. трябва да започне и реализацията 
на  проекта  „Управление  на  отпадъците  на 
София“.  За  осигуряване  на  необходимия 
финансов  ресур   ще  с   ползва  з ем  от 
Европейската  инвестиционна  банка  –  за  2011 
г. 49 млн.  лв.,  а  по ОП  „Околна  среда� ще  се 
финансират  60%  от  проекта,  или  общо  112 
млн. лева. 

ПЛАНИРАНИ ИНВЕСТИЦИИ 

През  периода  2006‐2008  г.  дружествата  от 
структурата  на  „Холди
реализираха  мащабна  инвестиционна 
програма,  в  резултат  на  която  беше  закупено 
ново,  модерно  и  съвременно  оборудване  и 
техника,  напълно  достатъчни  за 
осъществяване на основната им дейност.   
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Риско ират 
най‐общо в две основни групи:  

и показатели и 

р  

акроикономическият  риск  отразява 

  настъпилата  в  световен  мащаб 
кономическа  и  финансова  криза.  Доколкото 

конюнктруните  пакети,  чрез  които 
държа стват 
на  световната  криза,  включват  увеличаване 

  стойност  или 

 

Основни рискове 

вите фактори могат  да  се  класифиц

‐  систематични  –  свързани  са  с  риска, 
генериран от развитието на икономиката като 
цяло и са резултат от колебанията на основни 
макроикономическ
‐  несистематични  ‐  свързани  с  предмета  на 
дейност  на  д ужеството, с  възможни 
изменения  на  търсенето  и  с  развитието  на 
конкуренцията в сектора. 
 

СИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ 

Макроикономически риск 

М
влиянието  на  икономическите  процеси  в 
страната  върху  стопанския  и  инвестиционния 
процес  и  по‐конкретно  върху 
възвращаемостта  на  инвестициите. 
Макроикономическият  риск  се  определя  с 
вероятността    да  бъде  нарушена 
макроикономическата  стабилност  в  България. 
От  края  на  2008  г.  негативно  влияние  върху 
дейността  на  стопанските  субекти  в  страната 
оказва
и

вните органи целят да противодей

размера  на  инвестициите  в  инфраструктурни 
проекти,  очакванията  са  за  постепенно 
положително  развитие  на  ситуацията  в 
пътносторителния бранш.  

Валутен риск 
Рискът,  че  справедливата
бъдещите  парични  потоци  на  финансовия 
инструмент  ще  варират  поради  промени  в 
обменните курсове.  

Валутният  риск  се  свързва  с  възможността 
приходите  и  разходите  на  икономическите 
субекти  в  страната  да  бъдат  повлияни  от 
промените на валутния курс на националната 
валута  спрямо  основните  валути  на 
м

 
 

еждународния пазар, различни от евро.  

у т

  евро,  поради  което 
е 

се  свързва  с 
ф

щаемост  на 

  а и
е е к

Дружествата  в  структурата  са  изложени  на 

и с
пра

  ни   по имо
ози 

риск се управлява текущо от ръководството, с 
ел  минимизиране  на  евентуални  загуби  от 

промяна на пазарните лихвени равнища. 

 

НЕСИСТЕМАТИЧНИ 

Бизнес риск 

Бизнес  рискът  е  свързан  с  естеството  на 
дейност на холдинга и отразява присъщите за 
отрасъла  като  цяло  колебания  и  несигурност 
от извършването на услуги и получаването на 
приходи. 

 

Валутният риск за холдинга е свързан основно 
с промяната на курса на лева към CHF, поради 
сключените  с  UBS  AG  договори  за  кредит  за 
закуп ване  на  ДМА.  Ос аналите  сделки  и 
финансови  операции  на  дружествата  са  в 
български  лева  или
групата н е изложена на значителен валутен 
риск.  
 

Инфлационен риск 

Инфлационният  риск 
вероятността  ин лацията  в  страната  да 
повлияе  на  реалната  възвра
инвестициите в стопанския сектор. 
Това  е  рискът  значителна  част  или  целият 
доход от дейността на стоп нск те субекти да 
бъде комп нсиран от намал ната по упателна 
способност  на  националната  валута  и 
повишение  на  общото  ценово  равнище  в 
страната. 
 

Лихвен риск 

лихвен  риск  от  промяната  в  лихвените 
равнища на ф нан овите инструменти, с които 
оперират.  С ведливата  стойност  или 
бъдещите  парични  потоци  на  финансовия 
инструмент  варират  поради  промени  в 
лихвените ва  ,  което ставя  в  завис ст 
от  лихвен  риск  паричните  им  потоци.  Т

ц
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ите  рискове, 
и у

сновно  на 

б т

одните  спогодби  за 
инансиране на проекти и  холдинга не може 

да влияе върху този обем.  

 

 

т  с

т,  доколкото  плащанията  по  заемите, 
оито  дружеството  използва  като  средство  за 
финансиране  вляват 

д
о

ализиране 

о

 

 

 „Холдинг  Пътища”  АД  и  дъщерните  му 
дружества  са  изложени  на  общ
отнасящи  се  до  вс чки  стопански  с бекти, 
заети  в  сектора  на  инфраструктурното 
строителство. 

Фирмите  в  структурата  работят  о
българския  пазар  на  пътностроителни  услуги, 
където  о емъ   на  поръчките  е  в  пряка 
зависимост  от  държавния  бюджет,  бюджета 
на  общините  и  междунар
ф

Характер на търсенето 

Дейността  на  фирмите ети  в ерата  на ,  за   сф
инфраструк урата  има  ясно  изра ен  сезонен т з
характер.  Строителството,  рехабилитацията  и 
текущото  оддържане  на  пъти   се п ща
извършват  през  ода  т‐октомври,  а пери мар
периода  на  зимно  поддържане  обхваща 
времето от но вр до к я на м. вруари.  

 

Секторен риск 
През  оследните  ни  се  величи 
секторният  риск  за  всички  фирми  в  бранша. 
Настъпилата  с овна  икономическа  и 
финансова  криза,  изостри  конкурентната 
борба  в  сектора  на  инфраструктурното 
строителство. 
По  отношение  на  „Холдинг  Пътища”  АД 
очакванията  а  друже твот   да  запа и 
позициите  си  на  водеща  ст

ем и  ра  фе

п годи у

вет

с с о з
руктура  в  бранша. 

Предимства  на  дружествата  от  групата  пред 
конкурентните ф одишният опит 

т в т н

одерно  технологично 

ирми са дългог
в  сфера а,    която  работя ,  оптимал ото 
териториално  разположение  на 
производствената  мрежа,  добрата  ресурсна 
обезпеченост  с  м
оборудване  и  качествени  кадри, 
всеобхватността  на  извършвания  набор  от 
пътностроителни услуги. 
 
 
 

 

Финансов риск 

Финансовият  риск  допълва  бизнес  риска  в 
случаите,  когато  дружеството  използва 
привлечени  или  заемни  средства. 
Финансовият риск представлява допълнителна 
несигурнос по отношение на възможно тта за 
реализиране  на  положителен  финансов 
резулта
к

на  дейността  си,  предста
фиксирано  задължение.  В  тази  връзка 
степента  на  финансов  риск  зависи  от  е на 
страна  т  естеството  на  дейност  на 
дружеството  и  възможността  за  ре
на различна по величина ефективност на тази 
дейност, а от друга – произтича от конкретната 
капиталова  структура  на  дружеството  и  от 
финансовите ресурси, които то изп лзва. 

Ръководството  следи  за  цялостния  риск  и 
търси начини да неутрализира потенциалните 
отрицателни  ефекти  върху  финансовите 
показатели на др

 в а

.

  на 
ената на горивата, които са съществено перо 
т  разходите  на  холдинга  и  повишаването  й 

може да доведе до оскъпяване изпълнението 
на вече спече
От началото на текущата година се наблюдава 

а цената на битума и горивата, в 

  върху  структурата  на  разходите  на 
сички стопански субекти. 

ужеството. 
 
Ценови риск 

Ценовият риск е пряко свързан със секторния 
риск, доколкото се отнася до сички стоп нски 
субекти  в  сектора  на  инфраструктурното 
строителство   Това  е  рискът  от  покачване 
цените  на  основните  материали,  използвани 
при  работата  на  дружеството.  Цената  на 
битума  и  асфалтовите  смеси  е  в  пряка 
зависимост  от  цената  на  петрола  на 
международните  пазари.  Волатилността
ц
о

лени обекти. 

повишение н
следствие  на  развиващите  се  процеси  в 
страните  износителки  на  петрол.  Тази 
тенденция  се  очаква  да  се  запази  и  през 
следващите  месеци,  което  ще  се  отрази 
негативно
в

 



  

 

    
  
 
 

 
 
 
  

Кредитен риск 

Рискът, че страна по финансови инструменти ‐ 
активи на предприя ието  няма  да  успее  да 
изплати  задължението 

    т
си  и  ще  причини 

говорената.  Най‐
ъществен  ефект  за  кредитния  риск  оказва 

от  страна  на 

азходи за финансиране на текущата дейност. 

е  
и  изпълнен зад

    ф

р тв а и

р и л

Ликвиден риск  

Рискът,  ч   предприятието  ще срещне 
трудности  пр ието  на  ължения, 
свързани  с  финансови  пасиви.  За 
ограничаване на риска,  политика на холдинга 
е  да  оперира само със  стабилни  инансови 
институции,  чрез  осигуряване  на  кредитни 
линии  за  дългосрочно  и  краткосрочно 
финансиране.  Към  настоящия  момент 
ликвидният  иск за дружес ат  е мин мален, 
тъй  като  „Холдинг  Пътища”  АД  има 
договорени к едитни линии, ко то са напъ но 
достатъчни  за  дейността  на  групата  през 
следващите  няколко  години,  сроковете  и 
падежите,  по  които  са  съобразени  с 
възможностите за погасяването им. 
 

финансова загуба на предприятието. 
Кредитният  риск  за  „Холдинг  пътища”  АД  и 
дъщерните  му  дружества  се  изразява  във 
възможността  да  не  получят  в  договорения  
размер  или  въобще  финансов  актив,  както  и 
възможността  да  получат  финансов  актив,  но 
на  по‐късна  дата  от  у
с
неритмичното  плащане 
възложителите.  Секторът,  в  който  оперират 
дружествата  е  с  история  на  проблеми  и 
забавяне  на  разплащанията,  допълнителен 
ефект  оказва  и  забавянето  на  разплащанията 
от  държавния  бюджет  и  на  средствата  по 
програмите  и  фондовете  на  ЕС.  Ефектите  от 
повишения  кредитен  риск  за  дружествата  се 
отразяват  като  натрупване  на  допълнителни 
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Информация за дялови участия на „Холдинг Пътища” АД, за основните му инвестиции в ценни 
книжа,  финансови  инструменти,  нематериалн имоти,  както  и 

 в дялови ценни книжа извън икономическата група 

тища”
и й рата  и   н ъ

ни в иконом
астия.

ърли 
 от ка   

ружес
ено

 ЕАД.  

и е  на 
г‐М” 

и кцион    а  о  
ции,  п ла  преди 
  „Пъти а  и  магистрали”  АД  (последното  над  99% 
 капитала на горепосочените дружества се променя 

итала  а  „Пътностроителна  техника”  АД  от  100%  на 

тала на  Видапътстрой” АД от 100% на 32,26%; 
‐ Промяна на дяловото участие в капитала на  Пътинженеринг‐М” АД от 100% на 32,16% 

 През  2010г.  е  извършено  вливане  на  „Пътно  поддържане  –  Враца”  ЕООД  и  „Пътно 
поддържане – Оряхово” ЕООД в „Пътинженеринг‐М” ЕАД, гр. Монтана. 
 

 

и  активи  и  недвижими 
инвестициите

Предприетите от  управляващите „Холдинг Пъ
позици ,  оптимизиране  де ността  на  структу
предмет на дейност, доведоха до проме

 АД действия  за  запазване на  заетите пазарни 
  концентриране а  ресурсите  в рху  основния 
ическата група на холдинга и в притежаваните 
 

собствеността върху притежаваните от него 
питала на „ПСТ‐Роси” ЕООД.

тво на „Холдинг Пътища” АД – „Поддържане и 
стта  върху  притежаваните  от  него  100%  от 

капитала  на  „Пътностроителна  техника”  АД, 
АД  чрез  издаване  на  нови  акции  и  взетото 
ерите по чл. 194, л.1 и 2 т ТЗ за придобиване 
ропорционална  на  дела  им  в  капита

от него и негови дъщерни дружества дялови уч

 През 2010  г. „Холдинг Пътища” АД прехв
дялове от капитала на "Булбер" ЕООД и

 През изминалата година дъщерното д
възстановяване”  АД  прехвърли  собств
капитала на „Мостстрой‐инженеринг”

 В  резултат  на  извършено  увел чени
„Видапътстрой”  АД  и  „Пътинженерин
решен е за отмяна предимството на а
от  акционерите  на  част  от  новите  ак
увеличаването,  дяловото  участие  на
собственост на „Холдинг Пътища” АД) в
както следва: 
‐  Промяна  на  дяловото  участие  в  кап
32,17%; 

‐ Промяна на дяловото участие в капи

щ

н

„
„

 „Пътища и магистрали” АД прехвърли собствеността върху притежаваните от него дялове от 
капитала на „Смолян Пътстрой” ЕАД на дружество „Пътни Строежи” АД. 

 Дъщерното  дружество  на  „Холдинг  Пътищ   АД  –  „Поддържане  и  възстановяване”  АД, 
прехвърли  собствеността  върху  притежаваните  от  него  дялове  от  капитала  на 
„Пътинженеринг” АД, гр. Плевен на дружество „Пътища и магистрали” АД. 

 

Към 31.12.2010 г. „Холдинг Пътища” АД участва в капитала на следните дружества: 

 

 

 

 

 

 

 

а”

 

Дялови участия и инвестиции в 
страната и в чужбина 

"Холдинг  Пътища" АД
"Поддържане и 

възстановяване" АД

 

"Пътища и магистрали" АД

"Бургаспътстрой" АД

Видапътстрой" АД

Пътинженеринг‐М" АД

Пътностроителна техника" АД

Пътстрой" ЕАД

"Пътища Стара Загора" ЕАД

"Пътинженеринг"  АД

"

"

"

"

"Пътно поддържане ‐ Севлиево" ЕООД

"Пътно поддържане ‐ Ябланица" ЕООД

"Пътища инвест" ЕООД

ТОВ „Холдинг Центр”

„Balkan Roads” JSC

„Мостстрой Изток” АД
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Участие на “Холдинг Пътища” АД  
в капитала на други дружества 

Дружество 
Притежаван  % 
от капитала 

„Пътища и Магистрали” АД  99,98% 

„Поддържане и Възстановяване” АД  99,82% 

„Пътища инвест” ЕООД    100,00% 

ТОВ „ХОЛДИНГ ЦЕНТР” , Украйна  51,00 % 

„Balkan Roads” JSC, Албания   51,00 % 

„Мостстрой Изток” АД  10,00 % 

 
 

Участие на “Пътища и Магистрали” АД  
в капитала на други дружества 

Дружество 
Притежаван  % 

от капитала 

“Пътностроителна техника” ЕАД, гр.София  32,17% 

“Видапътстрой” АД, гр.Видин  32,26% 

“Пътинженеринг‐М” АД, гр.Монтана  32,16% 

“Пътстрой” ЕАД, гр.Ловеч  100,00% 

“Пътища Стара Загора” ЕАД, гр.Стара Загора  100,00% 

“Бургаспътстрой” АД, гр.Бургас  95,62% 

“Пътинженеринг” АД, гр. Плевен  93,00% 

 
 

Участие на “Поддържане и Възстановяване” АД  
в капитала на други дружества 

Дружество 
Притежаван % от 

капитала 

“Пътно поддържане‐Севлиево” ЕООД, гр.Севлиево  100,00% 

“Пътно поддържане‐Ябланица” ЕООД, гр.Ябланица  100,00% 

 

“Пътинжене ство ринг‐М”  АД,  гр.  Монтана  притежава  51,20%  от  капитала  на  друже
„Пътстройинженеринг” АД, гр. Враца. 

Към датата на изготвяне на настоящия документ „Холдинг Пътища” АД е прехвърлил собствеността 
върху притежаваните от него 51% от капитала на ТОВ „ХОЛДИНГ ЦЕНТР”, Украйна. 

Към датата на изготвяне на настоящия документ дъщерните дружества на „Холдинг Пътища” АД – 
„Видапътстрой”  АД  и  „Пътинженернг”  АД,  учредиха  ново  акционерно дружество  с фирма „Пътно 
поддържане  Плевен  2009”  във  връзка  с  изискванията  на  Община  Плевен  за  изпълнение  на 
спечелена от двете дружества обществена поръчка  с предмет:  "Основен ремонт и изграждане на 
уличната мрежа на територията на Община Плевен". 
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1.1. Договори за строит

При осъществяване на дейността си през 2010 г. „Холдинг Пътища” АД и неговите дъщерни дружества 
сключиха следните по‐големи догово

 

Сделки от съществено значение 

елство 

ри: 

Дружество:  Възложител:  Предмет на договора: 

 
Сдружение „Тракия IV”
партньор „Холдинг Пъ
АД 

„Пътна 
укт ра” 

Допълнително  проектиране  строителство  на  обект: 
Автомагистрала  " /А‐4/  "Оризово‐Бургас", 
участък : Лот 4 "Ямбол‐Карн " 

  с водещ 
тища” 

Агенция 
инфрастр у

и 
Тракия" 

обат

 
Сдружение „Пътища запад 
2010”  с водещ партнь
„Холдинг Пътища” АД 

а 
руктура” 

Изпълнител  на  строителството  на  обект: 
BG161PO001/2.1‐01/20   "Лот  14:  Рехабилитация 
на път ІІ‐63 Перник ‐ Б т км. 7+620 до км 19+720 и 
на  път  ІІІ‐6204  Овчарци‐Сепа баня  от  км.  7+690  до 
км. 12+700 

ор  инфраст
Агенция „Пътн

07/001‐07
резник о

рева 

 
„Холдинг Пътища” АД  инф

Поддържане  (превантивно,  текущо,  зимно  и  ремонтно‐ 
оти  при  аварийни  ситуации)  на 

икански  пътища  на  територията  на 
РПС  Ботевград,  с   АПИ‐Областно  пътно 
управление София 

Аге
възстановителни  раб

нция „Пътна 
раструктура” 

181,568  км  републ
топанисвани  от

 
„Холдинг Пътища” АД 

на  срутище  път  Шумен  към 
тически  компл здатели  на  Българската 

държава” от км. 0+60  
Община Шумен 

Укрепване 
турис

по  панорамен 
екс  „Съ
0 до км. 0+430

Сдружение „Болкан Ро
водещ партньор „Хол
Пътища” АД 

t Fund 
Договор  за  изпълнение  :  CWC/ICB/2010/WL‐Rec 
23 “Reconstruction of R  in Ajasem; Daji ‐ Gomsiqe” 

удс” с 
Albanian 

динг 
Developmen

на  проект
oads: Road

Сдружение „Болкан Роудс” с 
водещ партньор „Хол
Пътища” АД 

 

Договор  за  изпълнение  на  проект:  CWC/ICB/2010/WL‐Rec 
32  “Reconstruction  of R uga Nacionale  – Bylis, Rruga 
Nacionale – Lapardha” 

динг 
Albanian 

Development Fund
oads: Rr

Сдружение „ВиК София 2009” с 
водещ партньор Пътно‐
строителна техника” АД  

МОСВ 
Изграждане на водопроводи и канализационни колектори 
по Интегрирания воден проект на София  етап 1‐ви 

„Пътностроителна техника” 
АД  

тво на  завод  за  сепариране  и 
битови отпадъци гр.Монтана 

Общ
Проектиране  и  строителс

ина Монтана 
компостиране на 

„Пътностроителна техника” 
АД  

Столична Община 

Текущ  ремонт    уличната  мрежа  и 
пътните  съоръжени иторията  на  Столична 
община  зона ІІ Райони Овча купел, Банкя, Красна поляна и 

и  поддържане  на
я  на  тер

Красно село 

„Пътностроителна техника
АД

Софийска вода 
ия  по  н  способ  на  стоманен 

водопровод с диаметър ф 1200 по ул. Справедливост, ул. 
367 и ул.357, кв. Модерно предградие, СО 

” 
Рехабилитац безизкопе

  

„Път
” 

в , н  ‐ 
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
603,303  км  републикански  пътища  на  територията  на 

инженеринг‐М” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура

Поддържане  (преванти но, текущо  зим о и ремонтно

ОПУ Монтана 

Сдру
Строител” с водещ партньор 
„Път

инфраструктура” 
йни ситуации) на 

629,851  км републикански пътища на територията на 

жение „Пътинженеринг‐
Агенция "Пътна 

Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐
възстановителни работи при авари

инженеринг‐М” АД 
ОПУ ВРАЦА 

„Пътинженеринг‐М

на  
ни 

а, 
а Метрополия и Горна Малина 

” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Изграждане и рехабилитация на прилежаща и вътреш
инфраструктура” по проект Развитие на индустриал
зони,  Фаза  2  ,  BG  2006/018‐343.10.03.03  Обособена 
позиция №: 1 „СМР в индустриални зони Монтана, Врац
Долн
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  Възложител:  Предмет на договора: 

„Бу

Поддържане (превантивно, текущо, зимно и ремонтно‐
възстановителни работи при аварийни ситуации) на 

И 
– Областно пътно управление Бургас – РПС Айтос и РПС 
Поморие 

ргаспътстрой” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

309,800 км републикански пътища, стопанисвани от АП

„Бургаспътстрой” АД 
Агенция "Пътна 
инфраструктура” 

Поддържане (пре о и ремонтно‐
възстановителни работи при аварийни ситуации) на 

 Б Р

вантивно, текущо, зимн

215,000 км републикански пътища, стопанисвани от АПИ 
– Областно пътно управление ургас ( ПС Бургас) 

„Бургаспътстрой” АД 
"ПП Интерком 
Роуд" ЕООД 

,  зимно  и  ремонтно‐
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 

пу ни

Поддържане  (превантивно,  текущо

339, 500 км ре бликански пътища стопа свани от АПИ 
– Областно пътно управление Бургас/РПС Малко Търново 
и РПС Средец 

„Бургаспътстрой” АД  Община Бургас 
ция на улица “Христо Ботев” от ул. “Сан Реконструк

Стефано” до ул. "Фердинандова", гр. Бургас 

„Бургаспътстрой” АД  Община Бургас 
Реконструкция на улица „Александър Велики”, гр. Бургас” 
от о.т. 58 до о.т. 456 (от ул. „Христо Ботев” до ул. 
„Дебелт 

 
„Видапътстрой” АД 

Агенция "Пътна 
и  

антивно,  текущо,  зимно  и  ремонтно‐

рнфраструктура”

Поддържане  (прев
възстановителни  работи  при  аварийни  ситуации)  на 
611.4 км републикански пътища на терито ията на ОПУ 
Видин, стопанисвани от АПИ 

 

1.2. Договори  за прод   
 На 29.12.2010 г. „Холдинг Пътища” АД сключи договор за продажба на притежаваните 

ала на „Бул Д на д
 (два мил

  дъщерното  дружество  на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  „Пътища 
становяване”  А чи  дог

  „Мостстрой‐инженеринг” 
 0  п

 През  октомври  2010г.  „Холдинг  Пътищ
притежаваните от него  100% от капитала на „ПСТ

100 0  с
 През  м.  януари  2010г.  дъщерното  друж лдинг  Пътища”  АД  ‐  „Пътища  и 

магистрали” АД,  сключи договор за продажба на   н
  на  д ни  С

(петдесет хиляди) лева.  
 През м. януари 2010г. дъщерното друже

  АД,  сключ род
капитала  на  „Пътинженери н
(дъщерно дружество на „Холдинг Пътища” АД). Сделкат

естнад

делки от съществено значен
 През  2010г.  дъщерното  дружество  на    „

ъс  собстве ден
техника”  АД,  „Видапътстрой не
участие.  

ажба на участия

от него  100% от капит
на стойност 2 000 000

бер” ЕОО
иона) лева.  

ружество „Капитал и финанси” АД. Сделката е 

 На  29.12.2010г.,
Поддържане  и  въз
100%  от  капитала  на

Д,  склю овор  за  продажба  на  притежаваните  от  него  
ЕАД  на  дружество  „Капитал  и  финанси”  АД. 

Сделката е на стойност 1 500 00 (един милион и етстотин хиляди) лева.  
а”  АД  сключи  договор  за  продажба  на 

‐Роси” ЕООД на дружество „АПАС 2002” ЕООД. 
то хиляди) лева.  
ество  на  „Хо

Сделката е на стойност 1  00 (един милион и

 притежаваните от него дялове от капитала  а 
троежи”  АД.  Сделката  е  на  стойност  50 000 „Смолян  Пътстрой”  ЕАД ружество  „Път

ство на „Холдинг Пътища” АД – „Поддържане 
ажба  на  притежаваните  от  него  дялове  от 

  на  дружество  „Пътища  и  магистрали”  АД 
и  възстановяване” и  договор  за  п

нг”  АД,  гр.  Плеве
а е на стойност 92 716 (деветдесет и две 

ие  

хиляди седемстотин и ш
 
1.3. Други с

есет) лева.  

Холдинг  Пътища”  АД  ‐„Пътища  и  магистрали”  АД, 
ите  нови  акции  от  капитала  на  „Пътностроителна 
ринг‐М”  АД,  за  управление  на  акционерното  им 

сключи  договори  с ниците  на  изда
”  АД  и  „Пътинже

 



  

 
32 

 

 

 

1.2010г.  „Хо А
Министерство  на  финансите
дължимите на „Холдинг Пътища” АД и неговите д  
за проектиране, СМР, поддръ зим и 

рещу  което ” 
направят отстъпка от 10% от тези плащания.  

Впоследствие по споразумението не са изпл

 

 На  15.0 лдинг  Пътища” 
,  съгласно  което 

Д  сключи  споразумение  за  разбирателство  с 
Министерство  на  финансите  поема  ангажимента 
ружества към момента суми по сключени договори
но почистванв и текущ ремонт да будат изплатен
АД  се  съгласява  дружествата  от  структурата  му  да 

жка на пътища, 
  „Холдинг  Пътищадо  31.03.2010г.,  с

ащани суми от страна на държавата и действието му 
е прекратено. 

2. Сделки,  сключени  между  „Холдинг Д  и  свързани  лица  през  отчетния   Пътища”  А
период, както и сделки, коит чай  о са извън оби ната дейност или съществено се отклоняват
от пазарните условия, по които Холдингът или негово дъщерно дружество е страна 

 Свързани  лица  за  холдингова   ко и 
неговите дъщерни дружества, а дружествата от ик ската група.  

та  структура  на нсолидирана  база  не  са  „Холдинг  Пътища”  АД 
ономиче

Информацията за сключените  дупрез 2010г. меж  „Холдинг Пътища” АД и свързани лица сделки са 
посочени в Обяснителните б в
 

3. Договори за заем

ележки към счето одния консолидиран финансов отчет. 

 

Информацията относно сключените от „Холдинг Пътища” АД и от негови дъщерни дружества 
договори за заем в качеството им на заемополучатели, както и информация за сключените от 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  неговите  дъщерни  дружества  договори  за  заем  в  качеството  им  на 
заемополучатели  е  посочена  в  Обяснителните  бележки  към  счетоводния  консолидиран 
финансов отчет. 

 
4. Сделки, водени извънбалансово 
Задбалансово  се отчитат издадените банкови  гаранции.  Към 31.12.2010г.  „Холдинг Пъти

АД и неговите дъщерни дружества имат издадени банкови гаранции от П
ща” 

ърва инвестиционна банка 
 

  на 
купуване на асфалтови бази. 

АД в размер на 73 377 хил. лв. за участие в тръжни процедури, за изпълнение и авансови плащания
по  договори  за  СМР  и  банкови  гаранции  в  размер  на  9  695  хил.  евро.  за  изпълнение
задълженията по предоставен от UBS AG – Швейцария кредит за за
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оргие Хаджиянков  е  заличен  като 
представляващ  „Холдинг  Пътища”  АД  и  като 
представ ващ дружеството е вписано „Нове‐
АД‐Холди ександров 
Илиев;  като  Прокури   на  дружеството  е 

Г в

е  

т  на  управител‐

 
Ге в 

ля
нг”  АД,  чрез Мирослав Ал

ст
вписан  Димитър  еоргиев  Гьоше .  „Холдинг 
Пътища”  АД  се  представлява  от 
Изпълнит лния  член –  „Нове‐АД‐Холдинг” АД 
и Прокуриста, заедно и поотделно.  
 
Към  31.12.2010г.  съставъ
ните  органи  на  дружествата  в  групата  е 
както следва: 

 „Пътища  и  магистрали”  АД,  гр.  София  – 
Съвет  на  директорите:  Орлин  Георгиев 
Хаджиянков  и  Иван  Янков  Иванов.  На 

– н
:  ш

на 

 „ ътстрой”  ЕАД,  гр.  Ловеч  –  Съвет  на 
директорите:  Христо  Петров  Чолаков,  Хари 
Димитров  Найденов  и  Пламен  Темелакиев 
Иванов.  На  10.02.2011г.  Пламен  Темелакиев 
Иванов е заличен като член на СД и като член 
на СД е вписан Валентин Петров Василев. 

„Бургаспътстрой”  АД,  гр.  Бургас – Съвет на 
директорите:  Славчо  Георгиев  Марков  и 
Марин Господинов Иванов. Прокурист – Ангел 
Кънчев  Ангелов.  На  18.01.2011г.  Славчо 
Георгиев Марков е заличен като член на СД. 

 „ ътностроителна техника” АД, гр. София 
– ъвет на директорите: Иван Янков Иванов,  

 
 

Славчо  Георгиев  Марков  и  Татяна  Христова 
Димитрова. 

„Пътинженеринг” АД,  гр. Плевен – Съвет на 

  г .
торите:  Орлин  Георгиев 

11г. Филип Петров Стоянов е  заличен 
като  управител  е  вписана 
Мария Колева

Пътно  поддържане  Севлиево”  ЕООД,  гр. 
Севлиево –  Чолаков. 
На  10. е 
зали о  управ негово 
п тин П в. 

Пътно  поддържане  ‐  Ябланица”  ЕООД,  гр. 

 

АТ  Компания  Центр,  Украйна  –  Надзорен 

Мостстрой  Изток”  АД  –  Съвет  на 

21.04.2011г.  Орлин  Георгиев  Хаджиянков  е 
заличен като член на СД. 

„Поддържане  и  възстановяване”  АД,  гр. 
София  –  Съвет  на  директорите:  Орлин 
Георгиев  Хаджиянков  и  Тони  Петров  Петров. 
На 21.04.2011г. Орлин Георгиев Хаджиянков е 
заличен като член на СД. 

„Видапътстрой”  АД,  гр.  Видин    Съвет  а 
директорите Йо а  Василова  Георгиева, 
Славчо  Георгиев  Марков  и  Татяна  Христова 
Димитрова. 

„Пътинженеринг‐М”  АД,  гр.  Монта – 
Съвет  на  директорите:  Тони  Петров  Петров, 
Славчо  Георгиев  Марков  и  Татяна  Христова 
Димитрова. 

П

П
 С

директорите:  Хари  Димитров  Найденов, 
Пламен  Темелакиев  Иванов  и  Христо  Петров 
Чолаков. 

 „Пътища  Стара  Загора”  ЕАД,  гр.  Стара 
Загора  –  Съвет  на  директорите:  Орлин 
Георгиев  Хаджиянков,  Славчо  Георгиев 
Марков и Йордан Станимиров Кълвачев. 

„Пътстройинженеринг”  АД, р   Враца  – 
Съвет  на  дирек
Хаджиянков,  Славчо  Георгиев Марков  и  Тони 
Петров Петров.  

„Пътища  инвест”  ЕООД,  гр.  София  – 
Управител:  Филип  Петров  Стоянов.  На 
18.03.20

на  негово  място 
 Йорданова. 

„ ‐ 
Управител: Христо Петров 

03.2011г.  Христо  Петров  Чолаков 
чен  кат ител  и  на  място  е 

в исан Вален етров Василе

„
Ябланица  –  Управител:  Дончо  Николов 
Йончев.

Balkan  Roads  JSC  Albania  –  Съвет  на 
директорите:  Николай  Христов  Арабаджиев, 
Виктория Симеонова Рачева‐Славкова и Жеко 
Петков Колев. 

З
съвет:  Васил Крумов Божков, Орлин  Георгиев 
Хаджиянков  и  Светлана  Михайловна  Лозова; 
Управителен  съвет:  Вадим  Наумович  Пятов, 
Георги  Кънчев  Попов  и  Наталия  Сергеевна 
Пржевалска. 

 „
директорите: „Холдинг Пътища” АД, Анатолий 
Николаевич Миндов и „Мостстрой” АД. 
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Промени  в  основните  принципи  за 
управление  на  емитента  и  на  неговата 
икономическа група през отчетния период 
През  отчетния  период  не  са  настъпили 
промени в основните принципи на управление 
на  „Холдинг  Пътища”  АД  и  на  неговата 
икономическа група. 
 
Информация  за  размера  на 
възнагражденията,  изплатени  на 
членовете  на  управителните  и 

” са в размер на: 14 

я съвет на “Холдинг 

енове на УС. 

ия  в  размер  на  18  000  лв. 

на 
дружеството е в размер на 2 000 лв. месечно. 

н

и  работни  заплати  за  страната 
с

.

ните  органи  на 

  щ
ции  при  пенсиониране  или  други 

ъл и

са  само  в  размерите  и 

контролните  органи  през  отчетната 
финансова година 

За  периода  01.01.2010г.  –  03.05.2010г., 
възнагражденията на членовете на Надзорния 
съвет на „Холдинг Пътища
000  лева  месечно  за  Председателя  на 
Надзорния  съвет  и  12  000  лева  месечно  за 
останалите членове.  

За  периода  01.01.2010г.  –  03.05.2010г. 
членовете на Управителни
Пътища”  АД  са  получавали  възнаграждения  в 
размер на 12 000 лв. месечно за Председателя 
на  УС,  7  000  лв.  месечно  за  Зам.  ‐ 
председателя  на  УС  и  5  000  лв.  месечно  за 
останалите чл

За  периода  03.05.2010г.    –  31.12.2010г. 
членовете  на  Съвета  на  директорите  на 
“Холдинг  Пътища”  АД  са  получавали 
възнагражден
месечно  за  Председателя  на  СД,  16  000  лв. 
месечно  за  Изпълнителния  член  и 12  000  лв. 
месечно за всеки друг член. 

За  периода  31.05.2010г.    –  03.09.2010г. 
възнаграждението  на  Покуристите 

 

 

 

 

 

 

 

 

През  2010г.  членовете  на  Съвета  на 
директорите  а  дъщерните  дружества  са 
получавали  възнаграждение  в  размер  на  5 
минималн
месечно    изключение  на  “Мостстрой‐
инженеринг“  ЕАД,  където  възнаграждението 
на  членовете  на  Съвета  на  директорите  е  в 
размер  на  3  минимални  работни  заплати  за 
страната месечно. 

Начислените  суми  за  възнаграждения  и 
осигуровки  на  управителните  органи  за  2010 
год. са в размер на 741 хил. лева. 

За  2010  г   не  е  гласувано  допълнително 
възнаграждение на членове на управителните 
и контролните органи на дружеството.  

За  дейността  си  през  изминалата  година 
членовете  на  управител
„Холдинг  Пътища”  АД  и  неговите  дъщерни 
дружества  не  са  получавали  непарични 
възнаграждения.  

Няма  възникнали  условни  и  разсрочени 
възнаграждения през годината.  

Членовете  на  управителните  органи  не  са 
получавали суми  за  изпла ане  на  пенсии, 
компенса
подобни  обезщетения.  Д ж мите  от 
„Холдинг  Пътища”  АД  и  негови  дъщерни 
дружества  суми  за  изплащане  на  пенсии, 
компенсации  при  пенсиониране  или  други 
подобни  обезщетения 
случаите, предвидени в КТ при настъпване на 
на съответните обстоятелства.  
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то  притежават  акции  от 
апитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД  –  Васил 

в,  п жава 0  б
Геор янко

 1 5 87 б

ве  на  Надзорния  и 
Управителния  съвет  на  дружеството  не 

 

е н

тежава акции от  капитала 
ъ  А   

органи  на 
 

 

 

н
органи  на 

л

рлянето  на 
бствеността  върху  притежаваните  от  него 

1 540 487  броя  акции,  представляващи  5,02% 
т  капитала  на  „Холдинг  Пътища”  АД.  След 
звършеното  прехвърляне  Орлин  Георгиев 

Хаджиянков  не  притежава  акции  от  капитала 
а дружеството. 

 
За периода 01.01.2010г. – 03.05.2010г. двама 
от членовете на контролните и управителните 
органи  на  дружество
к
Крумов  Божко рите щ  3 243 28 р. 
акции,  и  Орлин  гиев  Хаджи в, 
притежаващ 40 4 р. акции.  

Останалите  члено

притежават акции от капитала на същото.  

 

 

 

 

След  пр ми аване  от  двустепенна  към 
едностепенна  система  на  управление,  за 
периода  от  03.05.2010г.  до  31.12.2010г. 
единствено  Орлин  Георгиев  Хаджиянков  – 
Изп.  директор,  при
на „Холдинг П тища” Д.

През  изтеклата  година  членовете  на 
управителните  и  контролните 
дружеството не  са  прехвърляли 
притежаваните  от  тях  акции  и  не  са 
придобивали нови.  

Действащият  Устав на  “Холдинг  Пътища”  АД 
не  предвижда  специални  правила  за 
придобиване  на  акции  от  капитала  на 
дружеството  от  членове  на  управителните  и 
контролните органи.

Върху  ценни  книжа  на  дружеството  няма 
предоставени  опции  за  чле овете  на 
управителните  и  контролни 
дружеството. 

Към  датата  на  изготвяне  на  настоящия 
документ ч еновете на Съвета на директорите 
на «Холдинг Пътища» АД не притежават акции 
от капитала на дружеството.  
На  14.01.2011г.  в  дружеството  е  получено 
уведомление  от  Орлин  Георгиев  Хаджиянков 
по чл. 145 от ЗППЦК за разкриване на дялово 
участие  относно  прехвъ

 
Информация за придобитите, притежаваните и прехвърлените от членовете на 

елните и контро ните орган  ръководен състав през годината акции на 
ин ъ я  редост  

ствот

управит л и и висшия
«Холд г П тища» АД и информаци за п

друже
 

авени опции върху ценната книжа на 
о 

Информация за акциите, притежавани от членовете на 
ръководните органи за периода до 03.05.2010г. 

Член на 

Притежавани 
акции 

Притежавани  
за периода  

01.0
акции към 

1.2010г.‐  31.12.2009г. управителен/ко
03.05.2010 г.  нтр лен орган о
Брой  %  Брой  % 

Васил Крумов 
Божков  

3 243 280  10,57  3 243 280  10,57 

Орли  Геор ев 

со

о
и

н

 
 

 

н ги
 

1 540 487  5,02  1 540 487   5,02 
Хаджиянков 

 

И ц и а нформация за ак иите, пр тежавани от членовете н
ръковод ите органи за периода  .05.2010г.‐н 03  

31.12.2010г. 

Член на 
управителен/ко
нтролен орган 

Притежавани 
акции към 
31.12.2010г. 

Притежавани 
акции към 
03.05.2010г. 

Брой  %  Брой  % 

Орлин Георгиев 
 

1 5 487 40  5,02  1 540 487  5,02 
Хаджиянков 
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От
Пъ
на

 
 
 

кциите на „Хо

Дан

Бор

ISIN

т началото на
ътища” АД сп
а дружествот

 Източн
 
Последна

ик: 

 с

От дата: 21.

Минималн

Максималн

Средно‐пре

Търгуван об

Борсов обо

Брой сделк

* 1 лот = 1 

0,6

0,6

0,7

0,7

0,8

0,8

Информа
 

ация за ак

 

олдинг Пътищ

нни за емис

рсов код:  6H

N код:      BG

Данни за ем

а 2011г. се на
прямо кра  я н
о за периода

„БФБ‐София

средно‐прете

.04.2011 г. 

а средно‐пре

на средно‐пр

етеглена цен

бем през пер

орот през пер

ки през перио

акция 

62

67

72

77

82

87

Д

ща” АД се тър

сията 

H2 

G110003198

мисията за п
по да

аблюдава пов
на  010 г. По 2
а  1.01.2011 0 г

я” АД 

ег а целен на:

етеглена цен

ретеглена цен

на за периода

риода: 702 32

риода:   541 7

ода: 1 052 сд

Данни за емис
съгл

кциите 

ргуват на офи

5  

периода от н
анни на „БФ

вишение на с
данни на „БФ
г. –  1.042 .201

,65 л 0 в. 

на: 0,61 лв. 

на: 0,90 лв. 

а: 0,77  лв. 

28 лота * 

754.83 лв. 

делки 

сията за пери
ласно справка 

Средно‐пре

ициален паза

началото на
ФБ-София” А

средно‐прете
ФБ‐София” А
1 г. е + 14.19

иода 
от 

01.01.201
„БФБ‐Соф

етеглена цен

р на „БФБ‐Со

а 2011г. до 21
АД 

еглената ц не а
АД изменение
%.  

1г. – 21.04.201
фия” АД

на

офия” АД. 

1.04.2011г. 

а на акциите
ето на ценат

 на „Холдинг
а на акциите

11г.

 

 

г 
е 
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Източ

Послед
От дат
Миним
Макси
Средн
Търгув
Борсов
Брой с
* Сто
раздав
** 1 ло

Акции

През  о
капита

В съот
емиси
взетот
индекс

Инфор
през о
През о

 

Годишен к

чник: „БФБ‐С

дна средно‐п
та: 30.12.2010
мална средн
имална средн
о‐претеглена
ван обем пре
в оборот пре
сделки през п
йностите са
ване на диви
от = 1 акция 

те на „Холди

отчетния  пер
ала на друже

тветствие с вз
ята  на  „Холд
то решение е
са, не попада

рмация  за  из
отчетния пе
отчетния пери

0,00

0,50

1,00

2,00

2,50

1,50

3,00

Да

консолиди

София” АД 

претеглена ц
0г. 
но‐претеглена
но‐претеглен
а цена за пер
ез периода: 2
ез периода: 3
периода: 5 8
а коригирани
дент или нам

нг Пътища” А

риод  няма  в
ството. 

зето на 09.09
динг  Пътища
е, че въпреки
а сред първит

зползването
ериод 
иод „Холдин

анни за емисия
съглас

иран докл

цена за перио

а цена*: 0,44
на цена*: 2,7
риода*: 1,16
2 653 681 лот
3 086 775,75 л
77 сделки 
и (при наличи
маление на н

АД са 30 672 0

взето  решен

9.2010г. реше
а”  АД  е  изва
и че дружеств
те 15 компан

о на  средст

ща” Аг Пъти Д

ята за период
сно справка от

Средно‐прет

лад за дей

 
ода: 0,63 лв.

4 лв. 
9 лв. 
лв. 
та ** 
лв. 

ие на увелич
номиналнат

000 броя с но

ние  на  ОСА 

ение на Съве
адена  от  баз
вото отговар
нии по пазарн

вата от из

Д не е издава

да 01.01.2010г
т „БФБ‐София

теглена цена

йността 22010  г .  

. – 31.12.2010гг.
я” АД

а

чение на капи
а стойност 

оминална сто

за  увеличав

ета на директ
зата  на  инде
я на всички к
на капитализ

вършена но

ал нова емиси

итала на др
на една акц

 

ужеството,, 
иия). 

ойност 1 лв. ввсяка. 

ване  или  наммаляване  наа 

торите на БФФБ‐София АД,, 
кса  SOFIX.  ООснование  заа 
критерии за 
ация на фри

включване вв 
йй‐флоута. 

ва  емисия цценни  книжаа 

ия ценни книижа. 
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Основни  характеристики  на  прилаганите  в 
процеса  на  изготвяне  на  финансовите  отчети 
система  за  вътрешен  контрол  и  система  за 
управление на рискове 
„Холдинг Пътища” АД прилага система за вътрешен 
контрол,  възприета  от  ръководството  за постигане 
на  ред  и  ефективност,  навременно 
идентифициране  и  предотвратяване  на  рискове 
при осъществяване на дейността. 
Целите  на  вътрешния  контрол  са  спазване  на 
стратегиите,  плановете,  вътрешните  нормативи  и 
процедурите  за  осъществяване  на  дейността  в 
предприятието,  осигуряване  на  ефективно  и 
ефикасно  функциониране,  надеждност  на 
финансовото отчитане, съхраняването и опазването 
на активите на предприятието. 
Финансовият  контрол  е  насочен  в  следните 
направления:  
♦ Разкриван ост  на 

резултатите,  процесите  и  стратегиите,  които 
способств
ефективн жеството 

♦ Координи
финансов
вътрешно

♦ Осигуряв
финансов

♦ Осигуряв
паричнит

♦ Контрол н
 

Вътрешният  к
обхваща следните конкретни дейности: 
♦ контрол 

счетоводс оборот; 
♦ компетен

и отчетни
♦ контрол 

достовер
отчети  и  друга  финансова  информация 
/вътрешн
мениджм

♦ пълнота 
финансовата информационна система 

♦ законосъобразно  изпълнение  на  данъчните  и 
осигурителните задължения 

♦ опазване и съхранение на активите 
♦ контрол  върху  разпоредителни  действия  с 

активи и ресурси 

За  целите  на  този  динамичен  процес, 
мениджмънтът  е  създал  подходящата 
организация  и  обезпеченост  с  персонал. 
Системата  за  вътрешен  контрол  предотвратява 
извършването  на  грешки  или  нарушения  и 
позволява  идентифицирането  им  в  разумни 
времеви интервали. 

Конкретните  дейности,  способи  и  процедури  се 
извършват при спазване на следните правила: 
♦ организационно разделение на функциите  по  

упълномощаване,  одобряване, 
осчетоводяване,  съхранение  и  опазване  на 
ресурсите 

 периодично  докладване  и  отчитане  на 
ите  дружества  от  структурата  на 

„Холдинг Пътища” АД 
проверки  за  съответствието  на  финансовите 
отчети  и  цялостната  финансова  информация, 
докладвана  на  ръководството  на  „Холдинг 
Пътища”  АД  със  зададените  изисквания  за 
пълнота, достоверност и своевременност 

♦ проверки  по  конкретни  процеси,  операции  и 
но 

♦ инвентаризации  на  материални  и  финансови 
активи 

ата  на 

♦ проверки  и  тестове  на  компютърните 

за 
, 

♦ 

на 
“Холдинг Пътища” АД са съблюдават из скванията 

народните 
стандарти за финансови отчети. В процеса на изг‐ 

 

Допълнителна информация по 
Разд

Наредба № 2  
 

е  и  осигуряване  на  прозрачн

ат  за  постигането  на  висока  отделн
ост в дейността на дру
ране  на  целите,  бюджетите  и  ♦ 
ите  показатели  в  системата  на 
фирмената отчетност 
ане достоверността на необходимата 
а и нефинансова информация 
ане  на  ефективно  управление  на 
е потоци и мониторинг 
а достъпа до информация 

обекти  посредством  предварител
дефиниран план 

онтрол  на  „Холдинг  Пътища”  АД 
♦ проверки  за  спазване  правил

при  функциониране  на  текущото 
тво и първичния документо

документиране и архивиране 

тност на персонала, зает с финансови 
 функции; 
относно  пълнота,  съдържание, 

ност и своевременност на финансови 

информационни системи 
♦ проверки  за  спазването  на  правилата 

физически  достъп  до  ресурси  /активи
помещения, информация и др./ 
вътрешен одит 

и  отчети  и  справки/,  подавана  към 
ънта 

При  изготвянето  на  годишния  финансов  отчет 

на  обхвата  и  надеждност  на 
и

на  Закона  за  счетоводството  и  Между

♦

ел ІVа от Приложение № 10  Към 
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отвянето на отчетите се прилагат счетоводни  

 

ежд

ното 

са мотивирани 

ените 

дружеството 
трол  и  в 

изпълнение  изискванията  на  закона,  на  ИОСА,
проведено  на  05.01.2009  г.  е  взето  решение  за 

 
 
 Одитният  комитет  наблюдава  работата  и 

  на 

дприятието; 
 с

ете  ре ето

Комите
следи 
счетоводни 
книги  о
и по  международните 
о
 С   и 

  дейността 

с  инвеститорите  на 

процедури които осигуряват:
♦ Спазване  на  одобрената  от  управителните 

органи счетоводна политика, изработена в 
съответствие с м ународните стандарти 
за финансови отчети 

♦ Вярно,  точно  и  своевременно 
осчетоводяване на стопанските процеси 

♦ Навременност  на  подаваната  към 
счетоводния отдел информация 

♦ Наличие  на  програмни  продукти, 
осигуряващи  автоматизиране  на 
процесите,  систематизиране  на 
информацията,  улесняване  достъпа  до 
данните  от  първичните  документи  и 
надеждното им архивиране 

♦ Предвиждане на коригиращи действия при 
допускане на грешки от различно естество 
в счетоводния отдел 

Годишният  финансов  отчет  на  дружеството 
подлежи  на  задължителен  независим  финансов 
одит.  Независимият  финансов  одит  осигурява 
независимо  мнение  относно  достовер
представяне на финансовото състояние и резултата 
на дружеството във финансовия отчет. 
Предложенията за избор на одитор 
пред  Общото  събрание,  като  вносителите  на 
предложението  са  се  ръководили  от  установ
изисквания за професионализъм. 
В  допълнение  на  изградената  в 
система  за  вътрешен  и  финансов  кон

 

създаване на одитен комитет. 
 
 

анализира отчета на независимия финансов одит в 
предприятието по следните направления: 

♦ Процесите  по  финансово  отчитане
е ; друж ството

♦ Ефективността  на  системите  за  вътрешен 
контрол в пре

♦ Ефективността на си темите за управление 
на рисков в п дприяти . 

тът  по  одит  към  управителните  органи 
за  прилагането  на  международните 

стандарти  и  воденето  на  прегледни 
и  регистри,  които  да  п зволяват 

звършването  на  одит 
диторски стандарти съгласно ЗНФО. 
истемата  за  вътрешен  контрол  е  изградена

функционира  и  с  оглед  идентифициране  на 
рисковете,  съпътстващи на  дружеството 
и подпомагане тяхното ефективно управление. 
 
 
Данни за Директора за връзки с инвеститорите 
Директор  за  връзки 
дружеството  е  Нели  Василева  Ганчева,  назначена 
по трудов договор от 11.09.2008г. 
Контакти: 
Гр. София 1000, ул. Московска № 3 
Тел.: 02/942 10 307   Факс:  02/942 10 345   
e‐mail: gancheva@roads.bg 
 
 
 
 
 

 

 
СЪВЕТ НА ДИРЕКТОРИТЕ НА „ХОЛДИНГ ПЪТИЩА” АД 

  

 

Год йността 2010  г .  ишен консолидиран доклад за де
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